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JAK SPÓŁDZIELNIA 
HUTNIK TRWONI 

PIENIĄDZE. WŁAŚNIE 
PRZEGRAŁA PROCES 

WYTOCZONY REDAKCJI
Co najmniej 4200 zł wydała Spółdzielnia Mieszkaniowa Hutnik 

z Zawiercia na proces z naszą redakcją, który przegrała na jednej 
rozprawie. W dniu 27 maja Sąd Okręgowy w Częstochowie w 
całości oddalił powództwo spółdzielni, która żądała w pozwie 
zmuszenia redaktora naczelnego Kuriera Zawierciańskiego 
do opublikowania sprostowania. Orzekający w sprawie sędzia 
Marcin Borkowski nie miał żadnych wątpliwości, że pozew SM 
Hutnik należy oddalić, jako w sposób oczywisty bezzasadny. 
Jeżeli wyrok się uprawomocni, spółdzielnia zapłaci jeszcze 
przyznane nam koszty w kwocie 737 zł, czyli w sumie prawie 
5000 zł. Zapłacą oczywiście  lokatorzy.

WIĘCEJ STR. 3

TVP1 O NISZCZENIU 
WARTY. KRYTYKA WÓD 
POLSKICH i WÓJTA

Od począ tku  kwie tn ia 
obserwujemy, dokumentujemy 
i piszemy jak niszczona jest 
dolina Warty w gminie Poczesna, 
przed mostem w Kolonii Borek. 
Właściciel firmy POLCAR 
Rafał Kopaczewski wbrew 
przepisom ogólnym i zapisom 
Planu Zagospodarowania 
P r z e s t r z e n n e g o  G m i n y 
Poczesna z 2015 roku zasypuje 
dolinę Warty odpadami. Łęgi 
warciańskie już są zniszczone, 
zasypane tysiącami, może 
dziesiątką tysięcy ton odpadów 
z budowy DK 91. Generalna 
Dyrekcja Dróg i Autostrad 
Oddział w Katowicach obiecuje 
zbadanie, jak odpady tu trafiły, 
a właściciel łąk… zwozi nowe 
odpady. 

Gmina Poczesna, zna sprawę od 
ponad roku i realnie nie zrobił w sprawie 
wiele. W marcu 2024 właściciela popro-

szono, aby zabrał odpady, w grudniu 
poproszono ponownie. Nie pomogło, na 
początku 2025 z budowy DK91 trafiły tu 
największe ilości odpadów. Cała dolina 
Warty jest nimi zasypana tworząc korek, 
zwężenie na którym z pewnością utknął 
wody powodziowe. Bo jest przecież 
pewne, że w którymś  roku, którejś 
wiosny powódź się zdarzyć może.

My piszemy o tej bulwersującej 
sprawie, gdzie reakcja administracji 
specjalnych, inwestora (GDDKiA), 
gminy, była przez ponad rok żadna lub 
niewystarczająca, piszemy od połowy 
kwietnia.   Sprawą zainteresowali się 
dziennikarze TVP1, reportaż o niszczo-

nej dolinie Warty w gminie Poczesna 
„Zawraca Wartę” ukazał się 23 maja. 
„Rzeka zmierza w stronę domów. 
Biznesmen w okolicach Częstochowy 
zignorował naturę – teraz Warta może 
wystąpić z brzegów i runąć na podwórka 
ludzi.” -pisze TVP1 w zapowiedzi mate-

riału. Kto nie widział, można zobaczyć 

w vod.tvp.pl:
h t t p s : / / v o d . t v p . p l / i n f o r m a -

c je - i -publ icys tyka ,205/ repor te -

r z y - o d c i n k i , 11 6 2 9 9 0 / o d c i n e k -
276,S02E276,2113874
Zainteresowanie sprawą deklarują 
kolejne stacje telewizyjne. 

A my dopytujemy przede wszystkim 
Wójta Gminy Poczesna Artura Sosnę, 
dlaczego toleruje niszczenie doliny 
Warty od ponad roku? Wiemy, że gmina 
dotychczas, czyli przez ponad rok nie 
wydała decyzji nakazującej właścicielo-

wi usunięcie odpadów. W żaden sposób 
wójt Poczesnej na razie nie zadziałał, 
dla zatrzymania degradacji środowiska, 
dla zmniejszenia już istniejącego zagro-

żenia powodziowego. Na nasze kolejne 
pytania, czy gmina zamierza wydać 
decyzję nakazującą usunięcie odpadów, 
kiedy taka może zostać wydana, Gmina 
Poczesna odpowiedziała 23 maja: Infor-
muję że zostało wszczęte postępowanie 

administracyjne dotyczące składowania 
odpadów. Procedura administracyjna 
trwa. Zostały przeprowadzone oględziny 
w sprawie nielegalnej wycinki drzew, na 
których stwierdzono, że usunięte drzewa 
nie podlegały zgłoszeniu ze względu 
na obwód pni poniżej 50cm. Zostało 
wszczęte postępowanie administracyjne 
w sprawie usunięcia drzew bez wyma-

ganego zezwolenia. Procedura admini-
stracyjna trwa -pisze Aneta Nawrot z 
UG Poczesna. 

Co do drzew to chyba będziemy 
musieli wysłać gminie kolekcję zdjęć, 
dokumentujących pnie wyciętych drzew, 
które miały po 80-120 cm obwodu, a  
zostały wycięte, pnie przykryły kolejne 
odpady. Drzewo o obwodzie pnia 50 cm 
miałoby ok.  16 cm średnicy. Widzie-

liśmy pnie dużo szersze. Opieszałość 
i zaniedbania gminy w tej sprawie są 
zatrważające, jeżeli nie kryminalne.

Jarosław Mazanek

TVP 1 materiał  o niszczeniu doliny Warty wyemitowała w programie 
„Reporterzy” 23 maja. Sporo w nim zdań krytycznych o braku działania ze 
strony Wód Polskich. Naszym zdaniem kluczowa w tej sprawie jest jednak 
opieszałość, brak działania ze strony Wójta Gminy Poczesna, który od roku nie 
wydał dezycji nakazującej usunięcie odpadów. Jej brak wstrzymuje wszelkie 
dalsze działania, zwiększa zuchwałość właściciela łąk. Brak szybkiej reakcji 
gminy znacząco przyczynił się do dalszej degradacji środowiska. Powinna 
to zbadać prokuratura, czy Wójt Poczesnej nie popełnił tzw. „przestępstwa 
urzędniczego” zaniedbując swoje obowiązki.
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MYSZKOWSKA 
POLICJA NIE ZADBA 
O PRZESTRZEGANIE  

PRAWA WYBORCZEGO
Przed I turą wyborów prezydenckich podejmowaliśmy 

wiele razy temat nielegalnie wieszanych reklam wyborczych 
kandydatów. Nie wolno ich wieszać na skrzyżowaniach, 
rondach, na urządzeniach drogowych. Reklam wyborczych nie 
można wieszać bez zgody właściciela lub administratora terenu 
(np. na płocie). Z rondami jest ta pewność, że reklam na rondach 
wcale nie wolno wieszać, jest więc pewnie, że każda reklama np. 
powieszona na barierkach ronda, wisi tam nielegalnie. Ale jest 
też przepis Kodeksu Wyborczego, który ZOBOWIĄZUJE Policję 
i Straż Miejską do usuwania reklam jeżeli te „mogą zagrażać 
bezpieczeństwu ruchu drogowego”. Nie muszą. Mogą. Chodzi 
o subiektywne poczucie bezpieczeństwa. Choć zgłosiliśmy, że 
naszym zdaniem reklamy wyborcze zagrażają bezpieczeństwu, 
że utrudniały nam przejazd, myszkowska Policja odmówiła ich 
usunięcia.

Reklamy na rondach nasza redakcja nęka od lat. I chyba możemy sobie to 
przypisać, że przy każdych wyborach jest coraz lepiej. Przed I turą wyborów, w 
których wybieramy Prezydenta Rzeczypospolitej po naszej interwencji zniknęła 
większość reklam z podobizną kandydata Konfederacji (Sławomir Mentzen) którym 
obwieszone były ronda w Zawierciu i Myszkowie. Tuż przed II turą zauważyliśmy 
wysyp reklam  powieszonych na rondach z podobizną Szymona Hołowni, ale była 
też Magdalena Biejat, Adrian Zandberg. Sprawę opisaliśmy w artykule na naszych 
portalach:

W NIEDZIELĘ WYBORY. BITWA O PAŃSTWO Z KARTONU?
Piszemy w nim o obwieszonych Marszałkiem Sejmu rondach w Poraju, Cze-

ladzi. Minęło kilka dni i  dni kolejne, ale banery reklamowe rozpraszające uwagę 
kierujących nie znikają. Po kilku dniach dostajemy pismo podpisane przez  samego 
Komendanta Powiatowego Policji w Myszkowie inspektora Rafała Głucha, który 
pisze: sprawdziliśmy, była lustracja skrzyżowania (rondo w Poraju, droga wojewódz-

ka), i tu już cytat dosłowny: „nie stwierdzono  aby rozwieszone plakaty  wyborcze 
ograniczały widoczność w relacji kierujący-kierujący oraz kierujący-pieszy lub w 
inny sposób stwarzały zagrożenie bezpieczeństwa  w ruchu drogowym”.  

To przykre, że Policja nie zna przepisów, gdyż art. 110 Kodeksu Wyborczego 
nic nie mówi o relacjach, czy widoczności. Przepis mówi zagrożeniu możliwym, a 
więc hipotetycznym. Nie musi dojść do wypadku zagapionego na banery kierowcy, 
żeby policja miała obowiązek zdjąć reklamy. Ma je obowiązek zdjąć, zabezpieczyć, 
a kosztami akcji obciążyć właściwy Komitet Wyborczy. Niestety Komendant KPP w 
Myszkowie nie wyjaśnił, czy zrobił choć tyle, że wezwał właściwe KW do usunięcia 
reklam powieszonych w miejscach niedozwolonych. 

 

Zgodnie z art. 110 pkt 5 (cytujemy poniżej) Policja i Straż Miejska mają OBO-

WIĄZEK usuwać takie reklamy: 
„§5. Policja lub straż gminna jest obowiązana usuwać na koszt komitetów wy-

borczych plakaty i hasła wyborcze, których sposób umieszczenia może zagrażać 
życiu lub zdrowiu ludzi albo bezpieczeństwu mienia bądź bezpieczeństwu w 
ruchu drogowym.”

Jarosław Mazanek

DRZEWA Z OPONKĄ. 
SPÓŁDZIELNIA ZAREAGUJE?

Pan Krzysztof z Myszkowa zwrócił uwagę że drzewa na osiedlu administrowanym przez Myszkowską 
Spółdzielnię Mieszkaniową dość często mają nieestetyczną „osłonkę” ze starej opony.     Zgadzamy się, 
że ani to gustowne, ani estetyczne. Jak pisze, prosił spółdzielnię o osuniecie opon, bez rezultatu. Sprawą 
zainteresował też Urząd Miasta Myszkowa. I tu nie było reakcji. Choć trudno doszukać się w nieestetycznych 
oponkach złamania jakichś przepisów, to może warto je usunąć, droga spółdzielnio? 

Jak pisze pan Krzysztof: 
„W styczniu br.  zg łos i łem w 
Wydziale Ochrony Środowiska 
UM problem cierpienia drzew na 
osiedlach Myszkowskiej Spółdzielni 
Mieszkaniowej. Chodzi o to, że 
duże drzewa są zaobrączkowane 
oponami, które kilkanaście lat temu 
założono dla ich ochrony. Dziś te 
drzewa są tak duże, że te gumowe 
opaski wrastają w pnie. Zgłaszałem 
to wcześniej kilka razy w spółdzielni, 
zero reakcji. Minęły cztery miesiące 
od zgłoszenia także w Wydziale 
Ochrony Środowiska UM i nic się 
nie dzieje. Ile trzeba czekać na 
załatwienie tak prostej sprawy? 
Przykładowe zdjęcie z terenu między 
blokami na 11 Listopada 3-5. Mogę 
jeszcze zrobić kilkanaście  zdjęć 
dokumentujących problem. Na 
każdym osiedlu MSM są takie biedne 
drzewa, np. na dziedzińcu bloków 
Sikorskiego 55 i nie tylko. No cóż, 
drzewa umierają w milczeniu... 
 
Na innych zdjęciach widać, że 
drzewa nie mają opon wrośniętych 
w pnie, ale te wysokie drzewa nie 
wymagają już ochrony opaskami i 
trzeba je usunąć, bo po pierwsze te 
opony są szpetne, po drugie blokują 
drzewom dostęp do wody i tlenu.” 

Zgadzamy się w Czytelnikiem, że 
jeżeli drzewa wymagają ochrony 
przed uszkodzeniem, np. przy 
koszeniu, to na pewno nie takiej 
z opon. (JotM)
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MIAŁA PONAD 4 PROMILE! 
(Pilica) Mieszkanka gminy Pilica wsiadła za kierownicę, mając 

ponad 4 promile alkoholu w organizmie. Kierując w takim stanie, 
straciła panowanie nad pojazdem. Uderzyła w drzewa, a później 
znalazła się na przeciwnym pasie.

26 maja 25r. po 11.00 policjanci z 
zawierciańskiej drogówki zostali skie-

rowani do obsługi zdarzenia, do którego 
doszło w Pilicy na ulicy Mickiewicza.

Jak wynikało ze zgłoszenia, samo-

chód osobowy wjechał tam do rowu. 
Na miejscu obecny był już patrol z 
Ogrodzieńca, a także strażacy i załoga 
ambulansu, która udzielała kierującej 
pomocy.

Wstępne ustalenia mundurowych 
wskazywały, że kobieta nie dostoso-

wała prędkości i na łuku drogi straciła 
panowanie nad pojazdem. Zjechała na 
prawe pobocze, uderzyła w drzewa, a 
następnie zatrzymała się na lewym po-

boczu drogi. Mieszkanka gminy Pilica 
podróżowała sama. Została przewiezio-

na do szpitala.

Badanie stanu trzeźwości 32-latki 
wykazało w jej organizmie ponad 4 
promile alkoholu. Policjanci zatrzymali 
prawo jazdy kobiety. Samochód, który 
nie należał do niej, zabezpieczyła wska-

zana przez właściciela osoba.
32-latka odpowie za popełnione 

przestępstwo, za które grozi kara do 3 
lat więzienia, zakaz prowadzenia pojaz-

dów na przynajmniej 3 lata oraz wysoka 
grzywna. Poniesie także obligatoryjną 
karę finansową na rzecz Funduszu Po-

mocy Pokrzywdzonym w wysokości nie 
mniejszej niż 5 tysięcy złotych.

Na szczęście tym razem nie doszło 
do tragedii. Warto jednak zastanowić się, 
jaki byłby finał tego zdarzenia, gdyby po-

boczem drogi, którą jechała mieszkanka 
Pilicy, szli piesi. (red) KPP Zawiercie

dakcji, redaktor naczelny odmówił 
publikacji sprostowania, podając 
za powód odmowy niespełnienie 
przez Wnioskodawcę (SM Hutnik) 
wymogów formalnych sprostowa-

nia. 14 marca SM Hutnik wniosła 
pozew cywilny o przymuszenie nas 

do publikacji sprostowania do Sądu 
Okręgowego w Częstochowie. Spro-

stowanie „podwójne” więc podwój-
na była też opłata od pozwu: 2x po 
600 zł, razem 1200 plus inne drobne 
opłaty, np. od udzielonego pełno-

mocnictwa. Już wtedy, gdy redakcja 
otrzymała odpis pozwu, zaskoczyła 

nas kwota, jaką SM Hutnika zapła-

ciła za obsługę prawną w procesie 
z nami. Faktura opiewa na 2952 zł 
brutto! Za pozew, który Sąd oddalił 
na jednej rozprawie! Ciekawe jest 
też to, że spółdzielnia  z Zawiercia 
do procesu z nami wynajęła kance-

larię Radcy Prawnego Jana Gajdy 
aż… z Krakowa. To w Zawierciu już 
nie ma żadnych prawników? 

Nie wystawiamy tu ogólnej 

oceny kompetencjom zawodowym 

radcy Jana Gajdy na podstawie 

tej jednej sprawy. Oceniamy tylko 

jego udział jako pełnomocnika SM 
Hutnik w sprawie o sprostowanie: 
usługa bardzo drogo i źle wykonana. 
By nie rzec „spieprzona”. Proces 
nie do wygrania, o czym byliśmy 
przekonani od razu, gdyż błędy 
formalne nadesłanego sprostowania 
były kardynalne. Redakcja zgodnie 
z prawem prasowym miała OBO-

WIĄZEK odmówić jego publikacji, 
czym w 100% zgodził się sąd. 

Drodzy lokatorzy, członkowie 
SM Hutnik: radzimy przyglądać się 
bacznie wydatkom spółdzielni. Już 
prezes SM Hutnik Edyta Kufel 
wydała jakieś 4200 zł  na proces, 
który był nie do wygrania, w do-

datku bardzo przepłacając za usługi 
prawnicze, usługi w naszej ocenie 
niskiej jakości. 

Jest szansa, że wydatni miesz-

kańców w tej sprawie jeszcze wzro-

sną, gdyż wyrok Sądu Okręgowego 
w Częstochowie jest nieprawomoc-

ny. Jeżeli prezes Kufel zdecyduje się 
wnieść apelację, jest szansa, że radca 
Jan Gajda lub inny prawnik, zarobi 
kolejne tysiące na sporządzeniu ape-

lacji. Apelację trzeba opłacić (chyba 
800 zł). Na razie koszty spółdzielni 
za przegrany proces podliczamy 

na 5000 zł (w tym wynagrodzenie 
naszego prawnika-adwokat Paweł 
Matyja-  737 zł). Jeżeli SM Hutnik 
wniesie apelację, dołożymy nasze 
koszty za apelację i to co jeszcze 
wyda spółdzielnia, czyli razem zbie-

rze się 8-10 tysięcy. Mniej więcej. 
Czekamy na informacje, które 

bloki dziś należące do struktury SM 
Hutnik myślą o oddzieleniu się od 
spółdzielni, o utworzeniu Wspól-
noty Mieszkaniowej. Coraz więcej 
jest powodów, aby z kosztownymi 

rządami Prezes Edyty Kufel skoń-

czyć.
Na sam koniec przypomnimy 

jeszcze, jak pisaliśmy o prywatnej 
korespondencji Edyty Kufel wysy-

łanej na koszt spółdzielni: koperta, 
koszt listu poleconego. Na nasze 

pytania, czy przeprosi za tę wpad-

kę,  czy odda pieniądze do kasy 
spółdzielni Edyta Kufel nigdy nie 
odpowiedziała. 

Jarosław Mazanek 

JAK SPÓŁDZIELNIA HUTNIK TRWONI 
PIENIĄDZE. WŁAŚNIE PRZEGRAŁA 
PROCES WYTOCZONY REDAKCJI

ze STR. 1

łaniem spółdzielni Hutnik (groźby 
odcięcia wody do wyższych pięter, 
zwłaszcza, że spółdzielnia rozebra-

ła i wywiozła wiatę śmietnikową, 
tłumacząc że jest jej własnością, a 
stoi na terenie powstałej wspólnoty). 
Ostatecznie mieszkańcy poradzili 
sobie z najpilniejszymi sprawami, 

zamontowali własny, nowy hydro-

for, wybrali firmę do zarządzania 
blokiem. 

Opisaliśmy to w kolejnym ar-
tykule:

Oddzielili się od spółdzielni. 
Koszty zarządu spadły od 
razu o połowę!

z początku kwietnia. 

Pozew o 
sprostowanie. SM 
Hutnik słono płaci 
radcy prawnemu!

Po pierwszym artykule prezes 
SM Hutnik Edyta Kufel wysłała 
do nas sprostowanie jej zdaniem 

nieprawdziwych treści jakie były 
w artykule. Nie wnikając za bardzo 
w treść, po części obraźliwą dla re-

W całej sprawie nawet 
nie jest bulwersujące 
to, że spółdzielnia, czy 
dokładniej jej prezes 
Edyta Kufel toczy spory 
prawne. Sądy są dla ludzi 
i firm. 

Na początku lutego opublikowa-

liśmy artykuł: 

„Nie chcą spółdzielni, 
założyli pierwszą w wieżowcu 
wspólnotę. SM Hutnik kara 
ich zapowiedzią odcięcia 
wody”

W artykule, który odbił się dużym 
echem opisaliśmy, jak mieszkańcy 
bloku przy ul. Huldczyńskiego 22 
w Zawierciu postanowili „pójść na 
swoje” i założyli wspólnotę miesz-

kaniową. Powód był oczywisty: 
niezadowolenie mieszkańców z 
jakości zarządzania blokiem przez 
SM Hutnik, brak remontów, wy-

sokie koszty administracyjne. Gdy 
wspólnota, niewielką przewagą 
głosów właścicieli mieszkań for-
malnie powstała, Zarząd SM Hutnik 
zagroził (drukowaliśmy ogłoszenie 
które wisiało na klatce schodowej), 
że blok będzie odcięty od hydrofor-
ni pompującej wodę do wyższych 
pięter. Hydrofornia jest w innym 
budynku należącym do spółdzielni. 
W artykule opisaliśmy jak i dlaczego 
powstała wspólnota i jakie obawy 
mieli mieszkańcy w związku z dzia-
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Na rowerze z 
2 promilami 

64-latek miał ponad 2 promile 
alkoholu. Mężczyzna został 
ukarany mandatem. 

19.05.25r.  po godzinie 9:00 patrol 
Policji zatrzymał w Rokitnie rowerzystę. 
Policjanci sprawdzili stan trzeźwości 
kierującego jednośladem. Wynik wska-

zywał jednoznacznie. Mieszkaniec gmi-
ny Szczekociny był pijany. Miał ponad 
2 promile. Na szczęście nie doszło do 
żadnego zdarzenia drogowego.

Rowerzysta dostał mandat w wyso-

kości 2,5 tysiąca złotych. Rower zabez-

pieczyła wskazana przez niego osoba. 
Obecny w organizmie alkohol, nawet w 
niewielkiej ilości, ma fatalny wpływ na 
kierującego:
- spowalnia czas reakcji;
- pogarsza koordynację ruchową i ocenę 
odległości oraz prędkości;
- osłabia koncentrację i zdolność do 
logicznego myślenia;
- pogarsza widzenie, szczególnie nocą.
(red) KPP Zawiercie

reklama

35 LAT SAMORZĄDU 
TERYTORIALNEGO W ŻARKACH

(Żarki) Pamiątkowa tablica została odsłonięta przez burmistrzów poprzednich kadencji Klemensa Podlejskiego i Andrzeja Lecha 
27 maja 2025r. Tablica zawisła w sali sesyjnej z inicjatywy obecnego burmistrza Adama Zamory. Znalazły się na niej wizerunki i 
daty osób piastujących stanowiska burmistrzów i przewodniczących Rad Miejskich w Żarkach.

Rocznica pierwszych wyborów do 
rad gmin w 1990 roku była okazją do 
spotkania się w ramach uroczystej Sesji 
Rady Miejskiej w Żarkach. Nie zabrakło 
wspomnień, filmów i zdjęć z ostatnich 35 
lat oraz dobrych rady dla obecnej Rady 
Miejskiej, aby wsłuchiwać się w to, co 
mówią ludzie i jakie mają potrzeby. Po-

dziękowania złożyli za poprzednie lata 
pracy przewodniczący Rady Miejskiej 
Grzegorz Kwaśniok, sekretarz Miasta 
i Gminy Żarki Dominika Horoszko i 

burmistrz Adam Zamora.
Na tablicy pamiątkowej znaleźli się:

Burmistrzowie Miasta i Gminy 
Żarki z wyszczególnieniem ka-
dencji:
Klemens Podlejski 1990-1994, 2002-
2006, 2006 – 2010, 2010 – 2014, 2014 
- 2018, 2018  -2024,
Andrzej Lech 1994- 1998, 1998 - 2002
Adam Zamora 2024

Przewodniczący Rady Miejskiej w 
Żarkach z wyszczególnieniem ka-
dencji:
Jerzy Pompa 1990 - 1994
Henryka Duda1994 -1998
Henryk Rakowski 1998 - 2002
Janina Cuglewska 2002 -2006
Stanisława Nowak 2006 - 2010, 2010 - 
2012, 2014 - 2018
Andrzej Jakóbczak 2012 - 2014
Mariusz Pompa 2018 - 2024

Grzegorz Kwaśniok 2024
W uroczystości wzięli udział Justyna 

Kiser i Ireneusz Rakowski – dzieci nie-

żyjącego już H. Rakowskiego oraz Anna 
Rafalska najbliższa z rodziny Henryki 
Dudy, która nie tak dawno zmarła. Byli 
również sołtysi, przewodniczący osiedli 
i mieszkańcy. Przed zgromadzonymi za-

prezentowała się laureatka Powiatowego 
Festiwalu Nasz Talent Blanka Sołtys z 
Ostrowa, uczennica SP w Przybynowie. 
(red) zd. UGiM Żarki

DOŁĄCZ DO NASZEGO ZESPOŁU!
ANRO FLEXO – nowoczesna drukarnia 

flexograficzna z siedzibą w Zawierciu– dynamicznie 
się rozwija i wchodzi na rynki zagraniczne!

W związku z ekspansją poszukujemy kandydatów na stanowiska:

- Specjalista ds. Eksportu
Lubisz pracować z klientami zagranicznymi, swobodnie porozumiewasz się po angielsku, 

niemiecku lub francusku i chcesz rozwijać się w środowisku międzynarodowym? Szukamy 
osoby energicznej, samodzielnej i otwartej na wyzwania– do prowadzenia kontaktów z part-
nerami zagranicznymi i wspierania naszej ekspansji eksportowej.

- Operator Maszyny Poligraficznej
Interesujesz się nowoczesnymi technologiami? Lubisz pracować z zaawansowanymi 

urządzeniami? Szukamy osób ciekawych świata, dokładnych i gotowych na rozwój w branży 
technologii druku.

Oferujemy:
– stabilne zatrudnienie i przejrzyste warunki
– szkolenia wdrożeniowe i możliwość rozwoju
– pracę z nowoczesnym parkiem maszynowym
– pakiety medyczne
- atrakcyjne wynagrodzenie i przyjazną atmosferę

Prześlij swoje CV na: rekrutacja@anro.net.pl
Dowiedz się więcej: flexo.anro.net.pl

ANRO Firma Poligraficzno-Handlowa Sp. z o.o., ul. Siewierska 196c, 42-431 Zawiercie, tel. 32 67 242 48
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Przychodnia Lekarska J. Kleszczewski
Zawiercie ul. Parkowa 12 tel. do rejestracji 32 67 71 496

FIZJOTERAPIA
Pełny zakres usług
- fizykoterapia (ćwiczenia z fizjoterapeutą z tytułami magistra)
- krioterapia
- pole magnetyczne (magnetoterapia)
- ultradźwięki
- fonoforeza
- diatermia krótkofalowa

PRZYSTĘPNE 
CENY!

„Leć nisko, 
biegnij wysoko”

(Myszków) Już dzisiaj z radością zapraszamy Państwa na 
wyjątkowe charytatywne przedstawienie  pt. „Leć nisko, 
biegnij wysoko”, które odbędzie się 29 i 30 maja o godz. 
18.00 na scenie Miejskiego Domu Kultury w Myszkowie.

Spektakl przeniesie widzów do świata 
zwierząt, podzielonego przez odwieczny 
spór. Jedna grupa to zwierzęta, które szybują 
wysoko w przestworzach, druga to stworzenia 
mocno stąpające po ziemi. Rywalizacja o 
dominację na świecie prowadzi do zaskakują-

cych odkryć – co z tymi, którzy nie przynależą 
do żadnego obozu? Zwierzęta, które żyją 
„pomiędzy” zmuszą wszystkich do refleksji 
nad granicami, tożsamością i możliwością 
pojednania. Jak zakończy się ten konflikt? 
Czy możliwe jest porozumienie między tak 
różnymi światami? Odpowiedzi na te i inne 
pytania z pewnością znajdziecie Państwo w 
trakcie spektaklu.

Wyjątkowość przedstawienie nie polega 
jednak tylko na ciekawej, przewrotnej fabule. 
Na scenie zobaczymy niezwykłych aktorów-
amatorów związanych z Myszkowem, którzy 
przez ostatnie miesiące intensywne pracowali 
nad przygotowaniem tego widowiska. Wśród 
nich są przedsiębiorcy, przedstawiciele insty-

tucji oraz władz samorządowych. Wszyscy 
zaangażowali się w ten projekt z potrzeby 
serca, by wspólnie wesprzeć dzieci objęte 
opieką Fundacji POMOCNA.

Słów kilka o historii 
przedstawień

Tradycja charytatywnych spektakli w 
Myszkowie sięga 2011 roku. Inicjatorem 
pierwszego przedstawienia był burmistrz 

Myszkowa, Włodzimierz Żak wspólnie z 
ówczesną europosłanką Małgorzatą Handzlik. 
Już wtedy na scenie pojawili się aktorzy-ama-

torzy związani ze światem biznesu, kultury 
i samorządu, a zwyczaj ten trwa do dziś. 
Co ciekawe, w debiutanckim spektaklu pt. 
„Kopciuszek i krasnoludki” pomysłodawcy 
również wcielili się w główne role – Kop-

ciuszka i księcia. Była to nietypowa wersja 
znanej bajki, bowiem do opowieści o Kop-

ciuszku dołączyły krasnoludki, które przecież 
zazwyczaj towarzyszą Królewnie Śnieżce. Ta 
zabawna wariacja została zagrana z dużym 
zaangażowaniem, wzruszająco i z humorem. 
Dzięki premierowemu pokazowi udało się 
zebrać 21 400 zł na sprzęt do reanimacji 
noworodków.

Przez pierwsze jedenaście edycji scena-

riusze spektakli tworzył i reżyserował Tomasz 
Szulakowski. Od ubiegłego roku za stronę 
artystyczną odpowiada Ewelina Rucińska. 
Dochód z biletów-cegiełek co roku przekazy-

wany jest dzieciom z niepełnosprawnościami, 
od drugiego przedstawienia nieprzerwanie 
wspieramy podopiecznych sekcji „W stronę 
marzeń” Fundacji POMOCNA.

Do tej pory udało się zebrać ponad 330 
000 zł, a każda następna edycja niesie ze 
sobą nie tylko kolejną cegiełkę dobra, ale i 
niezwykłe artystyczne emocje.

Bilety do nabycia w kasie MDK. Wszyst-
kich serdecznie zapraszamy! (red) 

„Wielka ucieczka” z firmy 
Elemental? Na szczęście wszystko 
skończyło się szczęśliwie

Firma Elemental Strategic Metals sp. z o.o. zajmuje się w Zawierciu odzyskiwaniem 
metali szlachetnych, w tym platyny, palladu czy rodu z wyeksploatowanych katalizatorów 
samochodowych oraz metali bateryjnych z  baterii samochodów elektrycznych i elektroniki 
użytkowej.  Firma zajmuje ogromny teren w zawierciańskiej SAG (same hale to ok. 2 hektary), 
jest też wielka farma fotowoltaiczna. Mieszkańcy ulicy Myśliwskiej najpierw zaobserwowali, że 
w Elemental do podcinania trawy na ogromnym terenie są używane owce. Ale kilka dni później 
„pracownicy” uciekli. Owce spacerowały po ulicy Myśliwskiej. 

Dzwonimy w tej sprawie do Ma-
cieja Dudzica, członka Zarządu Ele-

mental Strategic Metals Sp. z o.o., 
który zarządza zakładem w Zawierciu 
i pytamy żartobliwie: -Pracownicy 

Panu uciekli. Czyżby nie odpowiadały 
im warunki pracy?

Maciej Dudzic: -Zapewniam pana, 
że warunki pracy w fabryce Strategic 
Metals Sp. z o.o. w Zawierciu, są 
bardzo dobre. Ale żeby to nie były 
wyłącznie moje słowa, zapraszam do 
rozmowy z naszymi pracownikami. 
Zależy nam, aby zakład Elemental, 
o którym sporo pan pisał, i niestety 
nie zawsze pochlebnie, pokazać z tej 
ludzkiej strony, że jesteśmy dla regionu 
ważnym pracodawcą, a warunki pracy 
w Elemental spełniają najwyższe stan-

dardy BHP.
KZ/GM: -Przyjmujemy zapro-

szenie. A jak to jest z tymi owcami, 
zatrudnionymi u was na etacie „eko-

logicznych kosiarek”. Co to za owce, 
z jakiego gospodarstwa?

Maciej Dudzic: -Jak pan za-

uważył, są to tzw. „ekologiczne ko-Pociągiem z Zawiercia 
do Chorwacji!

Pierwszy pociąg PKP Intercity z Warszawy do Rijeki odjedzie w 
piątek, 27 czerwca. Nad Adriatyk będzie można dojechać przez 
całe wakacje, cztery razy w tygodniu. Odjazdy zaplanowano 
we wtorki, czwartki, piątki i niedziele, a połączenia powrotne z 
Chorwacji w poniedziałki, środy, piątki i niedziele.

Pociąg do Chorwacji będzie odjeż-

dżał z Warszawy kilka minut po godzinie 
14:00. W naszym kraju będzie można do 
niego wsiąść jeszcze m.in. w Zawierciu, 
Dąbrowie Górniczej, Sosnowcu, Kato-

wicach, Tychach, Rybniku, Wodzisławiu 
Śląskim i Chałupkach. Ostatni pociąg 
w sezonie odjedzie 29 sierpnia z War-
szawy, i 31 sierpnia z Rijeki. (red) zd. 
PKP Imtersity

siarki”. Jesteśmy zakładem 
produkcyjnym, przerabiają-

cym odpady elektronicznie, 
baterie, katalizatory, więc 
nasza produkcja jest istotna 
dla ochrony środowiska, 
wykorzystania zasobów na-

szej planety w sposób od-

powiedzialny.  Ale jesteśmy 
tu, na skraju Zawiercia i 
koszenie tak dużego obszaru 
wokół farmy fotowoltaicznej 
mogłoby być uciążliwe dla 
mieszkańców, dlatego testu-

jemy rozwiązanie z owcami. 
Chyba przyjemniej przecho-

dząc patrzeć na owce, niż na 
traktory. 

A owce gospodarzowi, 
który je u nas wypasa, rze-

czywiście uciekły, znalazły 
jakąś lukę w ogrodzeniu. Na 
szczęście owce to zwierzęta stadne, nie 
rozbiegły się po całej okolicy, tylko jak 
widać na waszych zdjęciach, spacero-

wały sobie całym stadem. 
Są to owce kameruńskie  od jednego 

z lokalnych rolników. Jeśli współpraca 
się sprawdzi, a owce poczują się u nas 
dobrze, to zapewne zostaną na dłużej i 
w większej liczbie. 

Jarosław Mazanek
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WYTAŃCZONY SUKCES – „MINI 
DANCE SHOW” W PORAJU

W środę (21 maja) sala widowiskowo-kinowa „Bajka” wypełniła się dobrą, pozytywną 
energią, która emanowała od wszystkich uczestników MINI DANCE SHOW – Powiatowego 
Konkursu Tanecznego dla Przedszkolaków. W tym roku na scenie „Bajki”zaprezentowało 
się niespełna 100 uczestników. Maluchy z całego powiatu myszkowskiego zjechały do 
Poraja na zaproszenie Gminnego Ośrodka Kultury im. Janusza Gniatkowskiego, by 
razem wziąć udział w radosnej, tanecznej zabawie. 

Tegoroczna edycja MINI DANCE 
SHOW (MDS) była już dziesiątą odsłoną 
powiatowego konkursu tanecznego dla 
przedszkolaków organizowanego przez 
Gminny Ośrodek Kultury im. Janusza 
Gniatkowskiego w Poraju.

W tym roku bawiliśmy się w bajkowej 
scenerii magicznego ogrodu w towarzy-

stwie Dzwoneczka.
Taneczne święto rozpoczęła i MINI 

DANCE SHOW poprowadziła dyrektor 
porajskiego GOK-u Magdalena Ryziuk-
Wilk, która życzyła wszystkim uczestni-
kom powodzenia i dobrej zabawy. W 
konkursie wzięło udział 10 grup w kate-

gorii wiekowej 5-6 latków. - Ogromnie się 
cieszę, że po raz dziesiąty możemy gościć 
w naszej „Bajce” najwspanialszych, mło-

dych tancerzy z powiatu myszkowskiego. 
Już nie możemy się doczekać waszych 
żywiołowych prezentacji i tej ogromnej 
energii płynącej od Was do Nas, do mini-
dancowej publiczności- mówiła dyrektor 
M. Ryziuk-Wilk.

Wypełniona po brzegi widownia po-

mieściła zarówno uczestników, rodziców, 
opiekunów grup, jak również zaproszonych 
gości: wójt Gminy Poraj – K. Kaźmierczak, 
wiceprzewodniczącą Rady Powiatu – Zdzi-
sławę Polak, zastępcę kierownika Referatu 
Organizacyjnego i Spraw Społecznych - 
Andrzeja Kozłowskiego.

Każdej edycji Mini Dance Show 
towarzyszą ogromne, pozytywne emocje. 
Mieliśmy niespotykaną okazję zobaczyć 
mnóstwo wspaniałych talentów. Wszy-

scy tancerze byli czarujący, a swoim 
show oczarowali licznie zgromadzoną 
publiczność. Brawa należą się również 
opiekunom. To właśnie ich pomysły, cie-

kawe choreografie, a także fantastyczne 
kostiumy złożyły się na prawdziwy i w 
pełni profesjonalny Mini Dance Show. 
Każda z grup tamecznych włożyła wiele 
pracy, aby zaprezentować się jak najwspa-

nialej. Dzieciaki wykazały się ogromnym 
talentem i umiejętnościami, dlatego jurorzy 
mieli trudne zadanie. W składzie komisji 
konkursowej znaleźli się tancerze: Adrian 
Dobrowolski –tancerz najwyższej klasy 
tanecznej S w stylu standardowym i laty-

noamerykańskim, który wspólnie z żoną 
- Martą prowadzi Szkołę Tańca „Dobro-

wolscy” w Częstochowie, oraz Filip Bator 
– tancerz, choreograf, nauczyciel tańca w 
Szkole Tańca „Dobrowolscy” w Często-

chowie, posiadający kilkunastoletnie do-

świadczenie w nauce dzieci, w najwyższej 
krajowej klasie tanecznej – A.

Gdy Jury obradowało, po wyczer-
pujących zmaganiach konkursowych, 
przyszedł czas na chwilę wytchnienia dla 
małych tancerzy. Dzieci miały czas na 
słodką przekąskę i obejrzenie bajki.

A oto wyniki tegorocznego konkursu 
tanecznego MINI DANCE SHOW:
Wyniki:
I miejsce – zespół taneczny „TAŃCZĄ-

CE BRZDĄCE”- Przedszkole Publiczne 
w Żarkach z Oddziałem w Kotowicach 
– 500 zł bon upominkowy,
II miejsce – zespół taneczny „MŁODE 
NIEPOKORNE”- Przedszkole z Oddzia-

łami Integracyjnymi w Koziegłowach 
– 400 zł bon upominkowy,
III miejsce – zespół taneczny„WIRU-

JĄCE BRZDĄCE”- Samorządowe 
Publiczne Przedszkole w Poraju „Leśne 
Skrzaty – 300 zł bon upominkowy”,
Wyróżnienie- Grupa „MISIE”-  Sa-

morządowe Przedszkole Publiczne w 
Żarkach Letnisku – 200 zł bon upo-

minkowy.

Z cyklu „ Na kartach historii”

Wspomnienie o tablicy 
pamiątkowej w Łazach 

Na budynku Domu Kultury „ Kolejarz” przy  ulicy Tadeusza 
Kościuszki  w Łazach, od 1975 roku była umieszczona tablica 
pamiątkowa upamiętniająca śmierć członków Komunistycznej 
Partii Polski zamordowanych w czasie II Wojny Światowej.

Komunistyczna Partia 
Polski (w latach 1918–1925: 
Komunistyczna Partia Robot-
nicza Polski) to partia komu-

nistyczna założona 16 grudnia 
1918 roku na zjeździe połą-

czeniowym Socjaldemokracji 
Królestwa Polskiego i Litwy i  
Polskiej Partii Socjalistycznej 
-Lewicy,  rozwiązana została 
przez Komintern ( Międzyna-

rodówkę Komunistyczną) 16 
sierpnia 1938 roku w ramach 
wielkiej czystki w ZSRR. 

Treść na tablicy brzmiał: „ TOWARZY-

SZOM  KPP ZAMORDOWANYM PRZEZ 
HITLEROWCÓW W LATACH 1939-45 , 
BARCZYK STANISŁAW 1904R., GAŁ-

KA BOLESŁAW 1912R., JANIKOWSKI 
DYMITR 1883R., ZAGRODZKI IZYDOR 
1893R., OLSZOWY STANISŁAW 1912R., 
LAS JAN 1899R., KOCZUR WALENTY 
1886R., KOCZUR STANISŁAW 1889R., 

CZERWIŃSKI JÓZEF 1898R., DYMCZYK 
JÓZEF 1914R., DOMIŃCZYK LUDWIK 
1879R., ZACIERA BOLESŁAW 1902R., 
CZEŚĆ ICH PAMIĘCI ! W 30 ROCZNICĘ 
ZWYCIĘSTWA NAD HITLERYZMEM, 
Łazy 1.V.1975r.” 

Pod tablicą była również umieszczona 
urna z ziemią podjętą z Miejsca Pamięci 
Narodowej. Pod tablicą w czasie uroczysto-

ści patriotycznych były składane wiązanki 
kwiatów oraz zapalane znicze przez delegacje 
kombatanckie. W tym czasie pod tablicą były 
wystawiane warty żołnierskie oraz harcerskie. 
W 2012 roku , w związku z remontem zwią-

zanym z termomoderni-
zacją  Domu Kultury „ 
Kolejarz” tablica została 
zdemontowana. 

Obecnie jest zdepo-

nowana w Izbie Tradycji 
w budynku dworca kole-

jowego w Łazach. Nad-

mienić należy, że obecnie 
tablica pamiątkowa nie 
może być ponownie za-

montowana, ponieważ 
podlega pod Ustawę  z 
dnia 1 kwietnia 2016 roku 
o zakazie propagowania 

komunizmu lub innego ustroju totalitar-
nego. 

Tekst Damian Liszczyk, zdjęcia Damian 
Liszczyk oraz publikacja „ Ocalić od zapo-

mnienia… Harcerstwo na Ziemi Łazowskiej 
, autorstwa Jolanty Dudek.

Kto rozpozna sprawców zniszczenia 
elementów Galerii Stara Łaźnia?

(Zawiercie)  Zawierciańscy policjanci ustalają, kim są dwaj 
mężczyźni, którzy zniszczyli ogrodzenie i instalację odgromową 
Galerii Stara Łaźnia w Zawierciu. Wszystkie osoby, które mogą 
pomóc w ustaleniu ich tożsamości, proszone są o kontakt tel. 
47 85 352 55, 47 85 352 00, 47 85 353 34.

Szkody oszacowano na ponad 1 300 
złotych. Kamery monitoringu uchwyciły 
dwóch sprawców. Każdy, kto posiada 
jakiekolwiek informacje, mogące pomóc 
w ustaleniu sprawców przestępstwa, 
proszony jest o kontakt osobisty lub tele-

foniczny z zawierciańskimi policjantami 
tel. 47 85 352 55, 47 85 352 00, 47 85 
353 34. (red) KPP Zawiercie
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Dzień Dziecka zorganizowany przez Koło 
Gospodyń Wiejskich w Lgocie Górnej 

Dnia 25 maja 2025 roku  Panie z Koła Gospodyń Wiejskich w Lgocie Górnej zorganizowały 
uroczysty Dzień Dziecka. Przy współpracy z Burmistrzem Gminy i Miasta Koziegłowy Panem 
Jackiem Ślęczką, Ochotniczą Strażą Pożarną w Lgocie Górnej, Radnym Panem Arturem Kciukiem, 
Sołtysem Panem Grzegorzem Pietrzykiem, MGOPK w Koziegłowach, świetlicą środowiskową 
w Lgocie Górnej, oraz przy wsparciu wytwórni wód gazowanych JURAJSKA oraz PHU XENIT 
-Pani Barbary Siemieniuch -  można było zorganizować imprezę, na której bawiły się dzieci wraz 
ze swoimi rodzicami.

Panie z KGW przygotowały po-

częstunek, przeróżne słodkości, ale 
nie zabrakło również i innych niespo-

dzianek. Strażacy z Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Lgocie Górnej przygotowali 
dla najmłodszych „kąpiel” w strażackiej 
pianie oraz pokazali wyposażenie OSP, 
w tym wspaniałe wozy strażackie, które 
wzbudzały podziw każdego malucha. Po 
strażackich pokazach dzieciaczki wraz z 
rodzicami bawiły się ochoczo na parkie-

cie przy muzyce zespołu EMINENS oraz 
brały udział w konkursach.

Atrakcją spotkania były również wy-

stępy dzieci ze świetlicy środowiskowej 
w Lgocie Górnej, które dla swoich mam 
przygotowały wzruszające wierszyki. 
Niedzielne popołudnie oprócz pięknej 
pogody dostarczyło dzieciom wielu 
atrakcji, mamom ogrom wzruszeń, a 
Paniom z Koła Gospodyń Wiejskich 
mnóstwo satysfakcji. (red) zd. KGW w 
Lgocie Górnej

Pijany kierowca osobówki 
doprowadził do zderzenia z 
autobusem przewożącym dzieci

Kolejne zdarzenie drogowe z udziałem pijanego kierowcy, który 
mógł doprowadzić do tragedii, uderzając w szkolny autobus. Na 
szczęście nikt nie odniósł obrażeń. 67-letni sprawca odpowie 
nie tylko za spowodowanie kolizji, ale także za przestępstwo, 
którego się dopuścił. 

22.05.2025r. po godzinie 15:00 
patrol ze Szczekocin został powiado-

miony o kolizji w miejscowości Przyłęk. 
Ze zgłoszenia wynikało, że kierujący 
volkswagenem zderzył się z autobusem 
szkolnym.

Na miejscu policjanci zastali auto-

bus, którym podróżowało dwoje dzieci. 
Na szczęście żadne z nich nie odniosło 
obrażeń. Według wstępnych ustaleń 
mundurowych wynika, że kierujący 
osobówką zjechał na przeciwległy pas 
ruchu, zderzył się z autobusem, a na-

stępnie wjechał w ogrodzenie.

Policjanci sprawdzili stan trzeźwo-

ści uczestników zdarzenia. Kierujący 
autobusem był trzeźwy, natomiast wynik 
badania kierowcy osobówki był jedno-

znaczny. Mężczyzna był pijany. Miał 
ponad 2 promile. Policjanci zatrzymali 
prawo jazdy 67-latka.

Mieszkaniec gminy Szczekociny 
odpowie za spowodowanie kolizji. 
Poniesie również konsekwencje prowa-

dzenia pojazdu w stanie nietrzeźwości, 
za które grozi kara do 3 lat pozbawienia 
wolności oraz dotkliwe kary finansowe. 
(red) KPP Zawiercie
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SPORT

Piłka nożna, B-klasa Częstochowa

KS KOTOWICE LIDEREM 
NA TRZY KOLEJKI PRZED 
KOŃCEM SEZONU

(Powiat myszkowski) W ostatnią sobotę maja obie drużyny z naszego regionu grające w 
częstochowskiej B-klasie, grupie 2 rozegrały swoje mecze ligowe. KS Kotowice wygrał wtedy u 
siebie z KS-em Startem Soborzyce 5:1, a MLKS Sparta II Szczekociny przegrała na wyjeździe z 
LKS-em Orkanem Rzerzęczyce 2:1. 

W ostatnią sobotę maja obie drużyny 
z naszego regionu grające w często-

chowskiej B-klasie, grupie 2 rozegrały 
swoje mecze ligowe. KS Kotowice 
wygrał wtedy u siebie z KS-em Startem 
Soborzyce 5:1. Dwie brami w tym meczu 
dla Kotowic zdobył Marcel Arent, a po 
jednym trafieniu zaliczyli Dawid Siwek, 
Piotr Kwiatkowski oraz Robert Frączyk, 
a dla gości honorowe trafienie zdobył w 
końcówce spotkania Konrad Strzelecki.

A MLKS Sparta II Szczekociny 
przegrała na wyjeździe z LKS-em Or-
kanem Rzerzęczyce 2:1. Do przerwy 1:0 
prowadziły rezerwy Sparty Szczekociny 
po golu w 21 minucie Macieja Cichonia. 
Jednak w drugiej połowie spotkania dwie 
bramki dla Rzerzęczyc zdobył Nikodem 
Palacz zapewniając zwycięstwo swojej 
drużynie.

W niedzielę 1 czerwca obie drużyny 
z naszego regionu grające w częstochow-

skiej B-klasie, grupie 2 rozegrają swoje 
mecze ligowe w ramach dwudziestej 
kolejki. O godzinie 11:00 KS Kotowice 
zmierzy się w wyjazdowym spotkaniu 
z GUKS-em Orły Kusięta, a o godzinie 
17:00 rozpocznie się mecz MLKS-u 
Sparty II Szczekociny z KS-em Iskrą 
Mokrzesz.

***

KS Kotowice - KS Start Soborzyce 
5:1 (2:0)

Bramki: Dawid Siwek (9’), Marcel 
Arent (25’, 56’), Piotr Kwiatkowski 
(67’), Robert Frączyk (71’) - Konrad 
Strzelecki (85’).

Żółte kartki: Mateusz Fiuto, Patryk 
Ginter, Bartłomiej Hutnik, Mateusz 
Zasada - David Niemiec, Michał Gra-

bowski.
Składy:
KS Kotowice: Mateusz Zasada 

- Bartłomiej Hutnik, Mateusz Fiuto, 
Robert Frączyk, Michał Panter, Bartosz 
Milejski, Marcel Arent, Konrad Madej, 
Patryk Ginter, Dawid Siwek, Mateusz 
Wydrych. Trener: Józef Gromada.

KS Start Soborzyce: Sebastian 
Sobański - Damian Burza, Aleksander 
Janiak, David Niemiec, Sebastian Ło-

puszyński, Przemysław Maciąg, Konrad 
Strzelecki, Michał Grabowski, Damian 
Nurek, Adrian Całusiński, Michał 
Michnik. 

***

LKS Orkan Rzerzęczyce - MLKS 
Sparta II Szczekociny 2:1 (0:1)

Bramki: Nikodem Palacz (53’, 66’) 
- Maciej Cichoń (21’).

Żółte kartki: Kacper Koza, Dawid 
Jamrozik, Daniel Badura, Damian 
Chmielarz (wszyscy z LKS-u Orkan 
Rzerzęczyce).

Składy:
LKS Orkan Rzerzęczyce: Hubert 

Tyras - Jakub Nowak, Dawid Bienek, 
Kacper Koza, Tobiasz Rachwalik, Da-

wid Jamrozik, Jan Urbaniak, Nikodem 
Palacz, Daniel Badura, Michał Cegieła, 
Damian Zalas. Trener: Łukasz Warias.

MLKS Sparta II Szczekociny: 
Mariusz Matyszczyk - Gabriel Klos, 
Szymon Lagner, Hubert Walasek, Adam 
Gawroński, Maciej Cichoń, Janusz 
Lubaś, Bartosz Trela, Kamil Walasek, 
Łukasz Ciągadlak , Grzegorz Gawroń-

ski. Trener: Piotr Gała.

Wyniki par dziewiętnastej kolejki 
częstochowskiej B-klasy:
KS Iskra Mokrzesz - Victoria M-Bet 
Częstochowa II 2:2
KS Dąbrowianka - GLKS Złoty Potok 
4:0
KS Kotowice - KS Start Soborzyce 

5:1
UKS Jurajskie Wilki - GUKS Orły 
Kusięta 0:3
LKS Orkan Rzerzęczyce - MLKS Sparta 
II Szczekociny 2:1

Aktualna tabela częstochowskiej B-klasy:
1. KS Kotowice 17 - 41 - 65:24
2. KS Dąbrowianka 17 - 40 - 50:24
3. Victoria M-Bet Częstochowa II 17 - 38 - 81:21
4. KS Start Soborzyce 17 - 34 - 68:39
5. MLKS Pilica II Koniecpol 17 - 27 - 34:32
6. GLKS Złoty Potok 18 - 24 - 24:29
7. KS Iskra Mokrzesz 18 - 23 - 38:44
8. GUKS Orły Kusięta 16 - 18 - 21:32
9. MLKS Sparta II Szczekociny 17 - 13 - 25:57
10. UKS Jurajskie Wilki 16 - 11 - 22:50
11. LKS Orkan Rzerzęczyce 18 - 3 - 10:86

Zestawy par dwudziestej kolejki czę-
stochowskiej B-klasy:
GLKS Złoty Potok - MLKS Pilica II 
Koniecpol
GUKS Orły Kusięta - KS Kotowice (1 
czerwca, godzina 11:00)
MLKS Sparta II Szczekociny - KS Iskra 
Mokrzesz (1 czerwca, godzina 17:00)
Victoria M-Bet Częstochowa II - UKS 
Jurajskie Wilki
KS Start Soborzyce - KS Dąbrowianka 
(tu), foto: profil na FB LKS Orkan 
Rzerzęczyce
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SPORT
Piłka nożna, Piąta liga „II Liga Śląska północna” Grupa 1

DWIE LIGOWE PORAŻKI 
ZIELONYCH ŻARKI

LKS Zieloni Żarki - GKS Unia Rędziny 1:3 (1:2) LKS Zieloni 
Żarki - Zalchem Znicz Kłobuck 0:3 (0:2)

(Żarki) We wtorek 20 maja w zaległym meczu siedemnastej 
kolejki piłkarze Zielonych Żarki zagrali na własnym terenie z Unią 
Rędziny. Mecz ten zakończył się porażką Żarek 3:1. A w sobotę 
24 maja drużyna LKS-u Zielonych Żarki rozegrali spotkanie 
dwudziestej siódmej kolejki w II lidze śląskiej północnej. Ich 
rywalem w domowym meczu był Zalchem Znicz Kłobuck, z 
którym Zieloni również przegrali wynikiem 3:0. 

We wtorek 20 maja w zaległym meczu 
siedemnastej kolejki piłkarze Zielonych 
Żarki zagrali na własnym terenie z Unią 
Rędziny. Mecz ten zakończył się porażką 
Żarek 3:1. Pierwsza bramka dla Unii 
padła już  5 minucie po trafieniu Arka-

diusza Porochnickiego. W 10 minucie 
do wyrównania doprowadził Tymoteusz 
Trzepizur strzelając bramkę samobójczą. 
A jeszcze przed przerwą ponownie na 
prowadzenie wyszli goście po golu w 
39 minucie Arkadiusza Porochnickiego. 
Wynik spotkania w doliczonym czasie 
gry ustalił rezerwowy Piotr Andrzejewski 
trafiając na 3:1.

A w sobotę 24 maja drużyna LKS-u 
Zielonych Żarki rozegrali spotkanie dwu-

dziestej siódmej kolejki w II lidze śląskiej 
północnej. Ich rywalem w domowym me-

czu był Zalchem Znicz Kłobuck, z którym 
Zieloni również przegrali wynikiem 3:0. 
Dwie bramki w tym meczu dla nowego 
lidera II ligi śląskiej zdobył Jakub Matyja 
strzelając w 18 i 87 minucie. A jedną 
bramkę zdobył Jakub Kosin strzelając w 
45 minucie.

W niedzielę 1 czerwca o godzinie 
11:00 LKS Zieloni Żarki rozegra mecz  
dwudziestej ósmej kolejki w II lidze ślą-

skiej północnej. Ich rywalem w wyjazdo-

wym meczu będzie drużyna Skry Płomień 
Częstochowa.

***

LKS Zieloni Żarki - GKS Unia Rę-

dziny 1:3 (1:2)

Bramki: Tymoteusz Trzepizur (10’ 
samobójcza) - Arkadiusz Porochnicki (5’, 
39’), Piotr Andrzejewski (90’ +4’).

Żółte kartki: Piotr Nowakowski, Ma-

ciej Obodecki, Andrzej Karmazin, Mate-

usz Niedbała - Mateusz Pasiuk, Sebastian 
Dobosz, Arkadiusz Porochnicki.

Składy:

LKS Zieloni Żarki: Bartosz Ptak - Ja-

kub Jędrycha, Damian Garcarz, Norbert 
Gradzik (46’ Piotr Kot), Maciej Obodecki 
(70’ Antoni Banaś), Andrzej Karmazin 
(33’ Sebastian Mularczyk), Konrad Micha-

lak, Dawid Niedbała, Mateusz Niedbała, 
Mateusz Kot (90’ Jakub Nowakowski), 
Piotr Nowakowski (60’ Dominik Badora). 
Trener: Daniel Przewieźlik.

GKS Unia Rędziny: Leon Rosiak - 
Tymoteusz Trzepizur, Piotr Góralczyk, 
Krzysztof Małolepszy, Jakub Rumin (80’ 
Daniel Żakowski), Sebastian Dobosz, 
Marcel Nurek (73’ Piotr Andrzejewski), 
Maksymilian Ociepa (46’ Kacper Żu-

rawski), Mateusz Uchroński, Arkadiusz 
Porochnicki, Mariusz Przybylski (46’ Ma-

teusz Pasiuk). Trener: Łukasz Łykowski.
***

LKS Zieloni Żarki - Zalchem Znicz 
Kłobuck 0:3 (0:2)

Bramka: Jakub Matyja (18’, 87’), 
Jakub Kosin (45’).

Żółte kartki: Dawid Niedbała, Ma-

teusz Niedbała, Yevhenii Oliinyk - Stefan 
Głowacki.

Składy:
LKS Zieloni Żarki: Bartosz Ptak - Ja-

kub Jędrycha (68’ Jakub Nowakowski), 
Mateusz Kopecki, Konrad Michalak, 
Mateusz Niedbała, Dawid Niedbała, Pa-

tryk Lach (55’ Antoni Banaś), Dominik 
Badora, Damian Garcarz, Sebastian Mu-

larczyk (55’ Yevhenii Oliinyk), Mateusz 
Kot (75’ Alan Majuch). Trener: Daniel 

Przewieźlik.
Zalchem Znicz Kłobuck: Piotr Pa-

liwoda - Łukasz Kmieć, Jakub Kosin, 
Bartosz Sitek, Mariusz Holik, Damian 
Nowak (75’ Stefan Głowacki), Bartłomiej 
Pałyga, Paweł Bartoszek (88’ Jakub Ula-

towski), Dawid Korczak, Adrian Krysik 
(75’ Patryk Nowak), Jakub Matyja. Trener: 

Adrian Pluta. 
Wyniki par dwudziestej siedemna-

stej kolejki II ligi śląskiej północnej, 
grupy 1:
LKS Zieloni Żarki - GKS Unia Rędziny 
1:3
Wyniki par dwudziestej siódmej kolejki II 
ligi śląskiej północnej, grupy 1:
Zagłębie Sosnowiec II - Ruch Chorzów 
II 1:2
MKS Śląsk Demarko Świętochłowice - 
HKS Odra Miasteczko Śląskie 3:1
AKS Mikołów - KS Silesia Miechowice 
0:1
JSP Szczakowianka Jaworzno - Skra Pło-

mień Częstochowa 0:3
TS Szombierki Bytom - MGLKS Liswarta 
Krzepice 2:2
GKS Unia Rędziny - LKS Orzeł Miedary 
2:1
LKS Jedność 32 Przyszowice - KS Panki 
5:1
LKS Zieloni Żarki - Zalchem Znicz 
Kłobuck 0:3

Aktualna tabela II ligi śląskiej północnej, grupy 1:
1. Zalchem Znicz Kłobuck 27 - 66 - 70:30
2. TS Szombierki Bytom 27 - 65 - 98:36
3. Zagłębie Sosnowiec II 27 - 61 - 85:37
4. Ruch Chorzów II 27 - 55 - 59:30
5. GKS Unia Rędziny 27 - 53 - 70:42
6. HKS Odra Miasteczko Śląskie 28 - 43 - 50:60
7. MKS Śląsk Demarko Świętochłowice 27 - 41 
- 54:53
8. AKS Mikołów 27 - 39 - 56:54
9. LKS Orzeł Miedary 27 - 33 - 45:68
10. JSP Szczakowianka Jaworzno 27 - 30 - 44:48
11. LKS Jedność 32 Przyszowice 28 - 27 - 39:68
12. Skra Płomień Częstochowa 27 - 26 - 63:70
13. MGLKS Liswarta Krzepice 26 - 25 - 45:54
14. KS Silesia Miechowice 27 - 24 - 47:83
15. LKS Zieloni Żarki 26 - 18 - 19:54
16. KS Panki 27 - 10 - 30:87

Zestawy par dwudziestej ósmej kolej-
ki II ligi śląskiej północnej, grupy 1:
HKS Odra Miasteczko Śląskie - LKS 
Jedność 32 Przyszowice
KS Silesia Miechowice - JSP Szczako-

wianka Jaworzno
Zalchem Znicz Kłobuck - MKS Śląsk 
Demarko Świętochłowice
Zagłębie Sosnowiec II - KS Panki
Ruch Chorzów II - GKS Unia Rędziny
LKS Orzeł Miedary - TS Szombierki 
Bytom
MGLKS Liswarta Krzepice - AKS 
Mikołów
Skra Płomień Częstochowa - LKS Zielo-

ni Żarki (1 czerwca, godzina 11:00) (tu), 
foto: profil na FB LKS Zieloni Żarki 

Piłka nożna, A-klasa Częstochowa

DERBY DLA MKS-U MYSZKÓW
(Powiat myszkowski) W miniony weekend rozegrane zostały spotkania dziewiętnastej 

kolejki w częstochowskiej A-klasie, grupie 2. W sobotę 24 maja KS Warta Poraj pokonał 
u siebie KS Białą Gwiazdę Krasice 6:0. A GKS Jura Niegowa domowy mecz wygrała z 
GKS-em Czarnymi Starcza wygrał 3:0.Natomiast w niedzielę 25 maja w derbach powiatu 
myszkowskiego LKS Zieloni II Żarki przegrał u siebie z MKS-em Myszków 5:1. 

W miniony weekend rozegrane 
zostały spotkania dziewiętnastej kolejki 
w częstochowskiej A-klasie, grupie 2. W 
sobotę 24 maja KS Warta Poraj pokonał 
u siebie KS Białą Gwiazdę Krasice 6:0. 
Dwie bramki w tym meczu dla Poraja 
zdobył Aleksander Górecki strzelając 9 
i 88 minucie oraz Wojciech Lemański 
trafiając w 17 i 34 minucie. A po jednym 
golu zdobyli Szymon Kapuściak i Fran-

ciszek Popiołek.
A GKS Jura Niegowa wygrała do-

mowy mecz z GKS-em Czarnymi Star-
cza wygrał 3:0. Gole dla Jury zdobyli 
Gabriel Magiera w 26 minucie, Adam 

Haładus w 71 minujcie oraz Michał 
Jawura w 82 minucie.

Natomiast w niedzielę 25 maja w 
derbach powiatu myszkowskiego LKS 
Zieloni II Żarki przegrał u siebie z 
MKS-em Myszków 5:1. Do przerwy 
MKS prowadził 3:0 po golach Igora 
Sychowicza w 18 minucie, Bartosza 
Marędowskiego w 24 minucie i Jaku-

ba Jawury w 36 minucie. A w drugiej 
połowie bramki dla Myszkowa zdobyli 
zdobyli ponownie Bartosz Marędowski 
w 65 minucie oraz Bartłomiej Mazanek 
w 77 minucie. A dla rezerw Zielonych 
honorowe trafienie zaliczył w 63 minu-

cie Alan Majuch.
W ostatnią sobotę maja wszystkie 

drużyny z powiatu myszkowskiego 
grające w częstochowskiej A-klasie 
rozegrają swoje mecze. O godzinie 
14:00 MKS Myszków podejmie u 
siebie w derbach GKS Jurę Niegowę, 
a o godzinie 17:00 KS Warta Poraj na 
wyjeździe zagra z KS-em Olimpią Bocar 
Hutą Starą.

***

KS Warta Poraj - KS Biała Gwiazda 
Krasice 6:0 (3:0)

Bramki: Aleksander Górecki (9’, 
88’), Wojciech Lemański (17’, 34’), 
Szymon Kapuściak (60’), Franciszek 
Popiołek (82’).

Żółte kartki: Wojciech Lemański - 
Maciej Boral, Przemysław Bekus

Składy: 
KS Warta Poraj: Emil Widaw-

ski - Vladyslav Kolomiiets, Dominik 
Szecówka (75’ Franciszek Popiołek), 
Wojciech Lemański, Dawid Szecówka, 
Szymon Kapuściak (75’ Antoni Popiołek 
), Adam Kamela (55’ Karol Skulimow-

ski), Kacper Podsiedlik (60’ Kacper 
Sikorski), Wiktor Gajek (46’ Mourad 
Lemrani), Aleksander Górecki, Patryk 
Skoczyński. Trener: Sebastian Pluta.

KS Biała Gwiazda Krasice: Adrian 
Pardela - Maciej Boral, Piotr Żak, 
Przemysław Bekus, Kiryll Levchenko, 
Dawid Szerszeń, Patryk Chmielarz, 
Michał Kowalczyk, Tomasz Sobalski 
(55’ Dominik Bednarek), Łukasz Ilków, 
Kacper Nowak (50’ Tomasz Gęsiarz). 
Trener: Adam Równiak.

***

LKS Zieloni II Żarki - MKS Mysz-

ków 1:5 (0:3)
Bramki: Alan Majuch (63’) - Igor 

Sychowicz (18’), Bartosz Marędowski 
(24’, 65’), Jakub Jawura (36’), Bartło-

miej Mazanek (77’). 
Żółte kartki: Bartosz Szczepanek, 

Dominik Jankowski (obaj z LKS-u 
Zielonych II Żarki).

Składy:
LKS Zieloni II Żarki: Bartosz 

Szczepanek - Alan Majuch, Marcin 
Migdał (75’ Bartosz Przyborowski), 
Jakub Nowakowski, Kacper Madej, 
Sebastian Brzegowski, Franciszek Syma 
(55’ Filip Haber), Antoni Banaś, Igor 
Garbacz (46’ Kacper Pilis), Dominik 
Jankowski, Yevhenii Oliinyk. Trener: 
Błażej Wrona.

MKS Myszków: Kamil Lech - Jakub 
Jawura, Igor Sychowicz, Bartłomiej Ma-

zanek, Kacper Dąbrowski (84’ Damian 
Wojtasik), Dawid Kierzkowski, Bartosz 
Marędowski, Bartosz Kleszcz, Szymon 
Milczarek (81’ Dawid Dworak), Bar-
tosz Nowak (67’ Tomasz Zdanowski), 
Przemysław Frączek. Trener: Tomasz 
Zdanowski.

***

GKS Jura Niegowa - GKS Czarni 
Starcza 3:0 (1:0)

Bramki: Gabriel Magiera (26’), 
Adam Haładus (71’), Michał Jawura 
(82’).

Żółte kartki: Hubert Kot, Adam 
Haładus - Przemysław Grzyb, Damian 
Gołąb, Oliwier Szafert

Składy:
GKS Jura Niegowa: Bartłomiej 

Gęsikowski - Sebastian Lamch (79’ Pa-

weł Pikuła), Gabriel Magiera (58’ Vitalii 
Savchuk), Igor Borek (58’ Adam Hała-

dus), Mateusz Pilis, Albert Włodarski, 
Hubert Cacoń (69’ Marek Surowiec), 
Tomasz Latos, Hubert Kot, Michał 
Jawura, Igor Kolanko. Trener: Marek 
Surowiec.

GKS Czarni Starcza: Igor Cierpiał - 
Kamil Głębocki (43’ Paweł Jakubowski, 
68’ Krzysztof Bolek), Dawid Bednarek, 
Damian Gołąb, Paweł Kuba, Przemy-

sław Grzyb, Nikodem Drost, Paweł 
Hołota, Oliwier Szafert (78’ Bartosz 
Nowak), Szymon Kamiński, Bartłomiej 
Liszczyk (83’ Jakub Caban). Trener: 
Damian Gołąb.

Wyniki par dziewiętnastej kolejki 
częstochowskiej A-klasie:
KS Piast Przyrów - LKS Warta Mstów 
2:2
KS Warta Poraj - KS Biała Gwiazda 
Krasice 6:0
GKS Jura Niegowa - GKS Czarni 
Starcza 3:0
GLKS Sokół Olsztyn - KS Olimpia 
Bocar Huta Stara 3:3
LKS Zieloni II Żarki - MKS Myszków 
1:5

Aktualna tabela częstochowskiej A-klasy: 
1. MKS Myszków 18 - 37 - 47:22
2. KS Warta Poraj 17 - 35 - 46:23
3. KS Piast Przyrów 17 - 33 - 55:25
4. GKS Jura Niegowa 17 - 31 - 37:20
5. KS Olimpia Bocar Huta Stara 17 - 27 - 45:34
6. LKS Warta Mstów 18 - 25 - 32:38
7. LKS Zieloni II Żarki 18 - 25 - 28:34
8. GKS Czarni Starcza 17 - 22 - 26:30
9. GLKS Sokół Olsztyn 17 - 22 - 41:37
10. KS Biała Gwiazda Krasice 17 - 8 - 26:65
11. GKS Grom Poczesna 17 - 1 - 19:74

Zestawy par dwudziestej kolejki czę-
stochowskiej A-klasie:
MKS Myszków - GKS Jura Niegowa 
(31 maja, godzina 14:00)
GKS Czarni Starcza - GLKS Sokół 
Olsztyn
KS Olimpia Bocar Huta Stara - KS Warta 
Poraj (31 maja, godzina 17:00)
KS Biała Gwiazda Krasice - KS Piast 
Przyrów
LKS Warta Mstów - GKS Grom Po-

czesna (tu)
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SPORT
Piłka nożna, II liga kobiet

SĘDZINA SPOTKANIA 
NIE DOPUŚCIŁA 
BOISKA DO GRY

(Myszków) W sobotę 24 
maja w kolejny mecz o punkty 
zawodniczki MKS-u Myszków 
miały zagrać w Krakowie. Ich 
rywalkami w wyjazdowym 
spotkaniu była drużyna Wanda 
Nowa Huta, jednak spotkanie 
nie zostało rozegrane.

W sobotę 24 maja w kolejny mecz o 

punkty zawodniczki MKS-u Myszków 
miały zagrać w Krakowie. Ich rywalkami 
w wyjazdowym spotkaniu była drużyna 
Wanda Nowa Huta, jednak mecz nie 
został rozegrany. Sędzina główna spo-

tkania Pani Kinga Lachtara nie zezwoliła 
na rozegranie zawodów, ponieważ na 
torze żużlowym okalającym murawę 
pracował traktor przygotowujący tor 
do niedzielnych zawodów żużlowych. 
Mecz będzie zweryfikowany jako wal-
kower na korzyść Myszkowianek.

W sobotę 31 maja o godzinie 17:00 
zawodniczki MKS-u Myszków rozegra-

ją mecz w ramach dwudziestej pierwszej 
kolejki II ligi kobiet, grupy południowej. 
Uch rywalkami w domowym spotkaniu 

będzie drużyna  Respektu Myślenice.

Wyniki par dwudziestej kolejki w II 
lidze kobiet, grupie południowej:
UJ II Kraków - Respekt Myślenice 0:1
Wanda Nowa Huta (Kraków) - MKS 
Myszków 0:3
Górnik Zabrze - UKS Wisła Kraków 

0:2
Iskra Tarnów - Dąb Zabierzów Bocheń-

ski 4:0
Ostrovia 1909 Ostrów Wielkopolski - 
PTC Pabianice 5:0
Unia Lublin - MOSiR Lubartów 6:0

Aktualna tabela II ligi kobiet, grupy południo-
wej:
1. Unia Lublin 20 - 52 - 65:12
2. MKS Myszków 20 - 43 - 64:19
3. MOSiR Lubartów 20 - 43 - 56:25
4. Iskra Tarnów 20 - 32 - 69:35
5. Respekt Myślenice 20 - 32 - 39:31
6. UKS Wisła Kraków 20 - 26 - 35:39
7. Ostrovia 1909 Ostrów Wielkopolski 20 - 26 
- 43:51
8. Wanda Nowa Huta (Kraków) 20 - 25 - 25:33
9. PTC Pabianice 20 - 22 - 16:35
10. UJ II Kraków 20 - 19 - 29:36
11. Dąb Zabierzów Bocheński 20 - 18 - 20:47
12. Górnik Zabrze 20 - 3 - 10:108

Zestawy par dwudziestej pierwszej 
kolejki w II lidze kobiet, grupie po-
łudniowej:
Unia Lublin - UJ II Kraków 
MOSiR Lubartów - Ostrovia 1909 
Ostrów Wielkopolski 

PTC Pabianice - Iskra Tarnów 
Dąb Zabierzów Bocheński - Górnik 
Zabrze 

UKS Wisła Kraków - Wanda Nowa Huta 
(Kraków) 
MKS Myszków - Respekt Myślenice (31 
maja, godzina17:00) (tu)

Piłka nożna, A-klasa Sosnowiec

DERBY POWIATU 
ZAWIERCIAŃSKIEGO DLA 
KROMOŁOWA

LKS Źródło Kromołów - MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 4:1 (2:0)

(Powiat zawierciański) W sobotę 24 maja doszło do spotkania derbowego 
w sosnowieckiej A-klasie. W niem LKS Źródło Kromołów wygrał u siebie z 
MKS-em Łazowianką - Wysoka Łazy 4:1 w ramach dwudziestej trzeciej kolejki 
sosnowieckiej A-klasy.

W sobotę 24 maja doszło do spo-

tkania derbowego w sosnowieckiej A-
klasie. W niem LKS Źródło Kromołów 
wygrał u siebie z MKS-em Łazowianką - 
Wysoka Łazy 4:1 w ramach dwudziestej 
trzeciej kolejki sosnowieckiej A-klasy. 
Do przerwy Kromołów prowadził 2:0, 
a obie bramki zdobył Radosław Paliga 

strzelając w 16 i 37 minucie. A drugiej 
połowie gospodarze zdobyli jeszcze 
dwa trafienia. A 60 minucie gola zdobył 
Patryk Otczyk, a w 62 minucie Bartosz 
Wacławik. A honorową bramkę dla 
Łazowianki strzelił w 66 minucie Juan 
Esteban Alvis Cortes.

W sobotę 31 maja o godzinie 17:00 
obie drużyny z powiatu zawierciańskie-

go grające w sosnowieckiej A-klasie 
rozegrają swoje mecze ligowe. MKS 
Łazowianka - Wysoka Łazy podejmie 
wtedy u siebie KS Preczów, a LKS 
Źródło Kromołów zagra na wyjeździe z 
UKS-em Sławków.

***

LKS Źródło Kromołów - MKS Ła-

zowianka - Wysoka Łazy 4:1 (2:0)
Bramki: Radosław Paliga (16’, 

37’), Patryk Otczyk (60’), Bartosz 
Wacławik (62’) - Juan Esteban Alvis 
Cortes (66’).

Żółte kartki: Łukasz Zamora, Bar-
tosz Wacławik, Mateusz Wlazły, Olek-

sandr Izhboldin - Przemysław Szczygieł, 
Adrian Piżuch.

Czerwona kartka: Łukasz Za-

mora.
Składy:
LKS Źródło Kromołów: Mateusz 

Wlazły - Łukasz Zamora, Harlent 
Duvan Gomez Mera, Patryk Otczyk 
(65’ Dawid Pośpiech), Wiktor Owcarz, 
Dawid Janoska (65’ Michał Gajewicz), 
Szymon Turczyn, Krystian Kowalik, 
Radosław Paliga (85’ Oleksandr Izhbol-
din), Jose Manuel Lopez Lopez, Bartosz 
Wacławik (75’ Patryk Rauk). Trener: 

Damian Kot.
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy: 

Marcin Drożdzik - Mateusz Osiecki (36’ 
Michał Szczypa), Leszek Płoszański, 
Sebastian Jurkiewicz, Juan Esteban 
Alvis Cortes, Robert Tomczyk (57’ 
Wiktor Dutka), Łukasz Piżuch, Michał 
Gołda (46’ Adrian Piżuch), Jakub Wilk, 

Franciszek Dobczyński, Jakub Laskow-

ski (55’ Jan Mularczyk). Trener: Hubert 
Maciążek.

Wyniki par dwudziestej trzeciej kolej-
ki sosnowieckiej A-klasy:
LKS Źródło Kromołów - MKS Łazo-

wianka - Wysoka Łazy 4:1
UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza - 
UKS Sławków 4:3
KS Górnik Sosnowiec - CKS II Cze-

ladź 1:0
KS ZEW Sosnowiec - AKS 1917 Niwka 

Sosnowiec 1:8
LKS Iskra Psary - KS Unia Ząbkowice 
0:1
KS Preczów - RKS Grodziec Będzin 
0:8
RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 
(pauza)

Aktualna tabela sosnowieckiej A-klasy:
1. KS Górnik Sosnowiec 22 - 52 - 55:26
2. RKS Zagłębie Dąbrowa Górnicza 22 - 47 - 
71:45
3. LKS Źródło Kromołów 21 - 43 - 55:36
4. KS Unia Ząbkowice 21 - 41 - 46:34
5. UKS Przemsza Dąbrowa Górnicza 21 - 41 - 
78:46
6. RKS Grodziec Będzin 22 - 33 - 71:44
7. UKS Sławków 21 - 31 - 57:51
8. LKS Iskra Psary 22 - 25 - 35:40
9. CKS II Czeladź 21 - 24 - 51:69
10. MKS Łazowianka - Wysoka Łazy 21 - 23 - 
53:54
11. AKS 1917 Niwka Sosnowiec 21 - 21 - 48:54
12. KS ZEW Sosnowiec 22 - 14 - 43:74
13. KS Preczów 21 - 3 - 13:103

Zestawy par dwudziestej czwartej 
kolejki sosnowieckiej A-klasy:
RKS Grodziec Będzin - RKS Zagłębie 
Dąbrowa Górnicza
AKS 1917 Niwka Sosnowiec - UKS 
Przemsza Dąbrowa Górnicza
KS Unia Ząbkowice - KS ZEW So-

snowiec

UKS Sławków - LKS Źródło Kromołów 
(31 maja, godzina 17:00)
MKS Łazowianka - Wysoka Łazy - KS 
Preczów (31 maja, godzina 17:00)
CKS II Czeladź - LKS Iskra Psary (tu), 
foto: profil na FB MKS Łazowianka - 
Wysoka Łazy 
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SPORT
Piłka nożna, liga okręgowa Kraków

SAMOBÓJCZE TRAFIENIE 
DAŁO PUNKT PILICZANCE

Piliczanka Pilica - Legion Bydlin 1:1 (0:0)

(Pilica) W niedzielę 25 maja piłkarze Piliczanki Pilica podejmowali na własnym boisku w 
ramach dwudziestej trzeciej kolejki krakowskiej ligi okręgowej drużynę Legionu Bydlin. 
Spotkanie z liderem rozgrywek nie należało do najłatwiejszych kończąc się remis 1:1.

W niedzielę 25 maja piłkarze Pili-
czanki Pilica podejmowali na własnym 
boisku w ramach dwudziestej trzeciej ko-

lejki krakowskiej ligi okręgowej drużynę 
Legionu Bydlin. Spotkanie z liderem roz-

grywek nie należało do najłatwiejszych 
kończąc się remis 1:1. Pierwsza połowa 
zakończyła się bezbramkowym remisem. 
W 58 minucie na prowadzenie wyszli 
goście po trafieniu Dawida Tumiłowicza. 
A w 82 minucie do wyrównania dopro-

wadził Arkadiusz Żak strzelając bramkę 
samobójczą. Potknięcie lidera wykorzy-

stała drużyna Świtu Krzeszowice, która 
wygrała na wyjeździe z Michałowianką 
Michałowice 1:0. 

W niedzielę 1 czerwca o godzinie 
17:00 w kolejnym meczu o punkty 
piłkarze Piliczanki Pilica zagrają na wy-

jeździe z LKS-em Niedźwiedź. Będzie to 
spotkanie w ramach dwudziestej czwartej 
kolejki krakowskiej ligi okręgowej.

***

Piliczanka Pilica - Legion Bydlin 
1:1 (0:0)

Bramki: Arkadiusz Żak (82’ samo-

bójcza) - Dawid Tumiłowicz (58’).
Żółte kartki: Kacper Gajewski, Ra-

fał Dudek - Kamil Majewski, Bartłomiej 
Lenert, Dominik Zachariasz.

Składy:
Piliczanka Pilica: Dawid Kantor - 

Rafał Dudek, Bartłomiej Janicki, Yehor 
Rozvorskyi, Konrad Bilnik, Patryk Gra-

bowski (84’ Jakub Płoszaj), Bartosz Omy-

ła, Alejandro Santander Heredia, Bartosz 
Goncerz (73’ Maksymilian Rybiński), 
Juan Mauricio Mendoza Garcia, Kacper 
Gajewski. Trener: Daniel Tomczyk.

Legion Bydlin: Dominik Zacha-

riasz - Arkadiusz Żak, Patryk Kiczyński, 
Wojciech Lenert, Szymon Barczyk (73’ 
Robert Mastalerz), Szymon Szczepaniak, 
Dawid Tumiłowicz, Bartłomiej Lenert, 
Kamil Majewski, Patryk Maroń, Patryk 
Rotuski. Trener: Marek Markysz alias 
Mandla.

Wyniki par dwudziestej trzeciej 
kolejki krakowskiej ligi okręgowej 
gr.1:
Piliczanka Pilica - Legion Bydlin 1:1
LKS Skała 2004 - LKS Niedźwiedź 
3:2
Promień Przeginia - KS Olkusz 2:2
Pogoń Miechów - Proszowianka Pro-

szowice 0:2
Przemsza Klucze - Spójnia Osiek-
Zimnodół 3:1
Michałowianka Michałowice - Świt 
Krzeszowice 0:1
Zieleńczanka Zielonki - Bolesław 
Bukowno 2:1

Aktualna tabela w krakowskiej ligi okręgowej 
gr. 1:

1. Świt Krzeszowice 23 - 54 - 76:23
2. Legion Bydlin 23 - 53 - 63:25
3. Michałowianka Michałowice 23 - 39 - 45:28
4. Przemsza Klucze 23 - 35 - 31:30
5. Piliczanka Pilica 23 - 34 - 37:43
6. Zieleńczanka Zielonki 23 - 33 - 44:39

7. Proszowianka Proszowice 23 - 31 - 29:36
8. Spójnia Osiek-Zimnodół 23 - 29 - 38:41
9. Pogoń Miechów 23 - 28 - 35:44
10. Bolesław Bukowno 23 - 28 - 39:44
11. LKS Niedźwiedź 23 - 24 - 31:43
12. LKS Skała 2004 23 - 21 - 23:51
13. Promień Przeginia 23 - 19 - 33:60
14. KS Olkusz 23 - 18 - 28:45

Zestawy par dwudziestej czwartej 
kolejki krakowskiej ligi okręgowej 
gr.1:
Legion Bydlin - Zieleńczanka Zielonki 
Bolesław Bukowno - Michałowianka 
Michałowice 
Świt Krzeszowice - Przemsza Klucze 
Spójnia Osiek-Zimnodół - Pogoń Mie-

chów 
Proszowianka Proszowice - Promień 
Przeginia 

KS Olkusz - LKS Skała 2004 
LKS Niedźwiedź - Piliczanka Pilica (1 
czerwca, godzina 17:00) (tu), foto: profil 
na FB Legion Bydlin 

Piłka nożna, A-klasa Olkusz

BEZ ROZSTRZYGNIĘCIA W MECZU 
TRZECH KORON Z CENTURIĄ CHECHŁO

Trzy Korony Żarnowiec - Centuria Chechło 3:3 (3:1)

(Powiat zawierciański) W niedzielę 25 maja piłkarze Trzech 
Koron Żarnowca podejmowali na własnym boisku Centurię 
Chechło w ramach dwudziestej trzeciej kolejki olkuskiej A-klasy. 
Spotkanie to zakończyło się remisem 3:3.

W niedzielę 25 maja piłkarze Trzech Ko-

ron Żarnowca podejmowali na własnym bo-

isku Centurię Chechło w ramach dwudziestej 
trzeciej kolejki olkuskiej A-klasy. Spotkanie 
to zakończyło się remisem 3:3. Wszystkie 
bramki dla Trzech Koron zdobył Grzegorz 
Kur strzelając w 3, 23 oraz 25 minucie. A dla 
gości dwie bramki zdobył Damian Panczyk, 
a jedną Patryk Kasprzyk. 

W ostatni dzień maja drużyna Trzech 
Koron Żarnowca rozegra wyjazdowy mecz 
w ramach dwudziestej czwartej kolejki ol-
kuskiej A-klasy. Ich rywalem będzie drużyna 
Spartaka Charsznica.

***

Trzy Korony Żarnowiec - Centuria 
Chechło 3:3 (3:1)

Bramki: Grzegorz Kur (3’, 23’, 25’) - 
Damian Panczyk (30’, 55’), Patryk Kasprzyk 
(62’).

Żółte kartki: Kamil Kastek - Damian 
Panczyk.

Składy:
Trzy Korony Żarnowiec: Łukasz Dzie-

kan - Kamil Kastek, Andrzej Sokół, Hubert 
Guzek (90’ Szymon Sobieraj), Przemysław 
Basoń, Filip Mazurek, Mikołaj Grabowski, 
Krzysztof Hajduga, Jakub Hajduga, Grzegorz 
Kur, Mateusz Widawski. Trener: Tomasz 
Lewandowski. 

Centuria Chechło: Damian Miłowicki 
- Kamil Nowak, Mateusz Jaros (20’ Maciej 
Latos), Jakub Kulanty, Patryk Kasprzyk (88’ 
Daniel Czerniak), Jakub Wesołowski, Tomasz 
Piasecki, Damian Panczyk, Kacper Mosur, 
Rafał Tieleszewski (46’ Dawid Nowak), 
Mateusz Antoniak (12’ Mateusz Baryczka). 
Trener: Maciej Latos.

Wyniki par dwudziestej trzeciej kolejki 
olkuskiej A-klasy:
Orzeł Kwaśniów Górny - Strumyk Zarzecze 
0:0
Prądnik Sułoszowa - Spartak Wielkanoc-
Gołcza 4:2
Słowik Olkusz - Laskowianka Laski 3:0
Przebój II Wolbrom - Dłubnia Trzyciąż/
Jangrot 2:0
Trzy Korony Żarnowiec - Centuria Chechło 
3:3
Błysk Zederman - Spartak Charsznica 1:5
Pilica Wierbka - Wielmożanka Wielmoża 
1:1
Aktualna tabela w olkuskiej A-klasy:
1. Przebój II Wolbrom 23 - 48 - 48:20
2. Strumyk Zarzecze 23 - 45 - 53:21
3. Spartak Charsznica 23 - 43 - 55:30
4. Słowik Olkusz 23 - 41 - 48:42
5. Wielmożanka Wielmoża 23 - 39 - 54:38
6. Pilica Wierbka 23 - 36 - 50:44
7. Laskowianka Laski 23 - 36 - 44:49
8. Błysk Zederman 23 - 32 - 46:55
9. Prądnik Sułoszowa 23 - 32 - 45:40
10. Orzeł Kwaśniów Górny 23 - 27 - 33:47
11. Centuria Chechło 23 - 25 - 40:56
12. Dłubnia Trzyciąż/Jangrot 23 - 19 - 36:57
13. Trzy Korony Żarnowiec 23 - 19 - 31:55
14. Spartak Wielkanoc-Gołcza 23 - 14 - 22:51
Zestawy par dwudziestej czwartej kolejki 
olkuskiej A-klasy:
Strumyk Zarzecze - Pilica Wierbka 
Wielmożanka Wielmoża - Błysk Zederman 
Spartak Charsznica - Trzy Korony Żarnowiec 
(31 maja, godzina 17:00)
Centuria Chechło - Przebój II Wolbrom 
Dłubnia Trzyciąż/Jangrot - Słowik Olkusz 
Laskowianka Laski - Prądnik Sułoszowa 
Spartak Wielkanoc-Gołcza - Orzeł Kwaśniów 
Górny (tu)

Piłka nożna, B-klasa Olkusz

WYSOKA PORAŻKA Z 
LIDEREM ROZGRYWEK

Piliczanka II Pilica - Trzy Buki Wierzchowisko 2:6 (0:3)

(Pilica) W ostatnią niedzielę maja zawodnicy Piliczanki II Pilica 
zagrali na własnym boisku z Trzy Buki Wierzchowisko. Spotkanie z 
nowym liderem rozgrywek olkuskiej B-klasy zakończyło się porażką 
Piliczanki 6:2.

W ostatnią niedzielę maja zawodnicy 
Piliczanki II Pilica zagrali na własnym boisku 
z Trzy Buki Wierzchowisko. Spotkanie z 
nowym liderem rozgrywek olkuskiej B-klasy 
zakończyło się porażką Piliczanki 6:2.

W pierwszą niedzielę czerwca rezerwy 
Piliczanki Pilica zagrają na wyjeździe ze 
Spartakiem II Charsznica. Mecz ten będzie 
rozegrany w ramach osiemnastej kolejki 
olkuskiej B-klasy. Początek meczu zaplano-

wany jest na godzinę 17:00.
***

Piliczanka II Pilica - Trzy Buki Wierz-
chowisko 2:6 (0:3)

Bramki: - Dawid Babiuch, Emil Macio-

ra (x2), Dawid Rydzyk (x2), Emil Maciora.
Żółte kartki: Grzegorz Zasuń - Mikołaj 

Kruszak.
Składy:
Piliczanka II Pilica: Dawid Błażkiewicz 

- Bartosz Karcz, Sebastian Osuszek, Grzegorz 
Zasuń, Sebastian Ziębiński, Tomasz Węglarz, 
Paweł Kazior, Hubert Osuszek, Sebastian Pię-

tosa, Kamil Postułka, Maksymilian Rybiński. 
Trener: Michał Kowalski.

Trzy Buki Wierzchowisko: Mateusz 
Broda - Dawid Żak, Dawid Babiuch, Jacek 
Maciora, Emil Maciora, Wojciech Frączek, 
Łukasz Kowalewski, Dominik Maciora, 
Sławomir Pabian, Dawid Rydzyk, Daniel 

Siwek.
Wyniki par siedemnastej kolejki olkuskiej 
B-klasy:
Czapla Czaple Małe - Unia Jaroszowiec 
15:0
Piliczanka II Pilica - Trzy Buki Wierzcho-

wisko 2:6
Pogoń II Miechów - Spartak II Charsznica 
3:0
KS II Olkusz - Hot Boys Wolbrom 6:1
Hetman Dłużec - Przemsza II Klucze 3:2
Aktualna tabela olkuskiej B-klasy:
1. Trzy Buki Wierzchowisko 17 - 38 - 63:16
2. Przemsza II Klucze 17 - 36 - 47:25
3. Czapla Czaple Małe 17 - 35 - 64:22
4. KS II Olkusz 17 - 31 - 50:32
5. Pogoń II Miechów 16 - 27 - 51:25
6. Hetman Dłużec 17 - 25 - 43:64
7. Piliczanka II Pilica 17 - 18 - 37:52
8. Spartak II Charsznica 16 - 16 - 21:35
9. Hot Boys Wolbrom 17 - 11 - 22:39
10. Unia Jaroszowiec 17 - 4 - 19:107
Zestawy par osiemnastej kolejki olkuskiej 
B-klasy:
Unia Jaroszowiec - Hetman Dłużec 
Przemsza II Klucze - KS II Olkusz 
Hot Boys Wolbrom - Pogoń II Miechów 
Spartak II Charsznica - Piliczanka II Pilica (1 
czerwca, godzina 17:00)
Trzy Buki Wierzchowisko - Czapla Czaple 
Małe (tu)
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Piłka nożna, B-klasa Sosnowiec

BEZ PUNKTÓW W DWUDZIESTEJ 
TRZECIEJ KOLEJCE

(Powiat zawierciański) W ubiegły weekend rozegrane zostały spotkania dwudziestej 
trzeciej kolejki w sosnowieckiej B-klasie. W sobotę 24 maja LKS Źródło II Kromołów 
przegrało na wyjeździe z UKS-em Zagłębiakiem Tucznawą 2:0, a KS Wysoka u siebie 
uległa LKS-owi Jedności Strzyżowice 5:1. A w niedzielę 25 maja LKS Skalniak II Kroczyce 
na własnym boisku przegrał z RKS-em Zagłębiem II Dąbrową Górniczą 4:3.

W ubiegły weekend rozegrane 
zostały spotkania dwudziestej trzeciej 
kolejki w sosnowieckiej B-klasie. 
W sobotę 24 maja LKS Źródło II 
Kromołów przegrało na wyjeździe z 
UKS-em Zagłębiakiem Tucznawą 2:0. 
Bramki dla gospodarzy zdobyli Mariusz 
Dziacko w 8 minucie i Ivan Khmil w 
69 minucie. 

A KS Wysoka u siebie uległa LKS-
owi Jedności Strzyżowice 5:1. Jedyną 
bramkę dla Ks-u zdobył w 17 minucie 
Marcin Kruczyński. A dla gości stzerlili 
Dawid Hoszek, Krzysztof Doliński, 
Tomasz Jaros oraz dwukrotnie Artur 
Baszczok.

A w niedzielę 25 maja LKS Skal-
niak II Kroczyce na własnym boisku 
przegrał z RKS-em Zagłębiem II Dą-

brową Górniczą 4:3. Bramki dla rezerw 
Skalniaka zdobyli Grzegorz Mucha 
w 74 minucie, Wiktor Knapik w 82 
minucie oraz Mateusz Kozłowski w 89 
minucie. A dla zwycięswkiej drużyny 
strzelali Olaf Bojanowski w 14 minucie, 
Krystian Chmielewski w 15 minucie, 
Kacper Sobierajski w 72 minucie i 
Dawid Owczarek w 85 minucie.

W najbliższy weekend  rozegrane 
zostaną spotkania dwudziestej czwar-
tej kolejki w sosnowieckiej B-klasie. 
W sobotę 31 maja o godzinie 16:00 
LKS Skalniak II Kroczyce zmierzy się 
na wyjeździe z LKS-em Promieniem 
Strzemieszyce Małe. A w niedzielę 1 
czerwca o godzinie 11:00 LKS Źró-

dło II Kromołów u siebie podejmie 
KS Wysoką, a o godzinie 17:00 LKS 
Przemsza II Siewierz również w meczu 
domowym zagra z MKS-em Górnikiem 
II Wojkowice.

***

KS Wysoka - LKS Jedność Strzy-

żowice 1:5 (1:0)
Bramki: Marcin Kruczyński (17’) 

- Dawid Hoszek (50’), Krzysztof Do-

liński (65’), Tomasz Jaros (85’), Artur 
Baszczok (87’, 89’).

Żółta kartka: Przemysław Nabrda-

lik (z KS-u Wysoka).
Składy:
KS Wysoka: Mateusz Pilis - Ta-

deusz Wnuk, Damian Majcher, Rafał 
Wiśniewski, Maciej Grela, Adrian 
Ścigała, Łukasz Fik, Kuba Fiodo-

row, Przemysław Nabrdalik (6’ Piotr 
Orman), Marcin Kruczyński, Piotr 
Pinczak (60’ Aleks Kulawik). Trener: 
Sebastian Skrzypek.

LKS Jedność Strzyżowice: Adrian 
Kwiatkowski - Piotr Pyśk (29’ Krzysz-

tof Bloch), Sebastian Błaszczak (78’ 
Dominik Szydłowski), Krzysztof Do-

liński, Daniel Siejak, Dawid Skorupa 
(70’ Michał Marcinek), Mateusz Maj-
czak, Artur Baszczok, Dawid Hoszek, 
Tomasz Jaros.

***

UKS Zagłębiak Tucznawa - LKS 
Źródło II Kromołów 2:0 (1:0)

Bramki: Mariusz Dziacko (8’), 
Ivan Khmil (69’). 

Żółte kartki: Tomasz Wietrzyński, 

Mariusz Dziacko - Oleksandr Izhboldin, 
Kacper Rolka.

Składy:
UKS Zagłębiak Tucznawa: Mateusz 

Piorunkiewicz - Marcin Przybyła (87’ Ra-

fał Kaczmarski), Anatolij Tarachonycz, 
Mariusz Dziacko, Bartłomiej Niestrój 
(70’ Szymon Mazurczak), Sławomir No-

wicki (87’ Sebastian Banaś), Artur Wnuk 
(46’ Michał Bielecki), Tomasz Kołton, 
Ivan Khmil, Przemysław Waluda (46’ 
Bohdan Kovalov), Oskar Gębczyński. 
Trener: Igor Pacha. 

LKS Źródło II Kromołów: Kamil 
Kućmierz (58’ Igor Dyrda) - Kacper 
Rolka, Jacek Grabowski, Oleksandr 
Izhboldin, Sebastian Jaros, Konrad Jeż, 
Oliwier Pabich, Jakub Kulis (70’ Gabriel 
Korzec), Łukasz Musiałek, Jakub Pluta, 
Wiktor Indyka (80’ Denis Kubów). Tre-
ner: Damian Kot. 

***

LKS Skalniak II Kroczyce - RKS 
Zagłębie II Dąbrowa Górnicza 3:4 (0:2)

Bramki: Grzegorz Mucha (74’), 
Wiktor Knapik (82’), Mateusz Kozłowski 
(89’) - Olaf Bojanowski (14’), Krystian 
Chmielewski (15’), Kacper Sobierajski 
(72’), Dawid Owczarek (85’).

Żółte kartki: Jacek Kania, Grzegorz 
Mucha - Krystian Chmielewski, Jakub 
Kapral.

Składy:
LKS Skalniak II Kroczyce: Piotr 

Wieczorek - Maciej Windys (82’ Konrad 
Kowalski), Andrzej Szymocha, Mateusz 
Kozłowski, Michał Kozłowski (46’ 
Kamil Kostka), Robert Biały, Norbert 
Jaros (46’ Radosław Widawski), Wiktor 
Knapik, Grzegorz Mucha, Emil Flak (58’ 
Bartosz Kusaj), Jacek Kania (23’ Jakub 
Koclęga). Trener: Mateusz Kozłowski. 

RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza: 
Jakub Książek - Mateusz Błaszczyk, 
Denis Kosałka, Nataniel Chwastek, 
Łukasz Balzam, Radosław Ciołek (70’ 
Kacper Sobierajski), Olaf Bojanowski 
(76’ Dawid Owczarek), Robert Madej, 
Jakub Kapral, Szymon Glanda (88’ 
Marcel Gadomski), Krystian Chmie-

lewski (80’ Mateusz Krzysztoń). Trener: 

Patryk Flak.

Wyniki par dwudziestej trzeciej kolej-
ki spotkań sosnowickiej B-klasie:
UKS Zagłębiak Tucznawa - LKS Źródło 
II Kromołów 2:0
KS Wysoka - LKS Jedność Strzyżowice 
1:5
KS Górnik II Piaski - KP Sarnów 3:3
LKS Skalniak II Kroczyce - RKS Zagłę-

bie II Dąbrowa Górnicza 3:4
MKS Górnik II Wojkowice - LKS Pro-

mień Strzemieszyce Małe 3:1
KS Javafit Sosnowiec - UKS Akademia 
2012 Jaworzno 0:3

Aktualna tabela w sosnowieckiej B-klasy:
1. UKS Akademia 2012 Jaworzno 23 - 62 - 
149:16
2. MKS Górnik II Wojkowice 23 - 54 - 97:29
3. LKS Przemsza II Siewierz 23 - 54 - 90:28
4. KS Górnik II Piaski 22 - 49 - 68:23
5. KP Sarnów 23 - 49 - 73:30
6. LKS Jedność Strzyżowice 23 - 44 - 66:35
7. UKS Zagłębiak Tucznawa 23 - 31 - 39:56
8. LKS Skalniak II Kroczyce 23 - 25 - 36:83
9. KS Javafit Sosnowiec 23 - 20 - 32:71
10. LKS Promień Strzemieszyce Małe 23 - 20 - 
36:70
11. RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza 23 - 19 
- 38:76
12. LKS Źródło II Kromołów 23 - 18 - 45:98
13. KS Wysoka 22 - 7 - 25:132
14. KKS Czarni Sosnowiec 23 - 12 - 21:68

Zestawy par dwudziestej czwartej ko-
lejki spotkań sosnowickiej B-klasie:
UKS Akademia 2012 Jaworzno - KS 
Górnik II Piaski
LKS Promień Strzemieszyce Małe - 
LKS Skalniak II Kroczyce (31 maja, 
godzina 16:00)
LKS Źródło II Kromołów - KS Wysoka 
(1 czerwca, godzina 11:00)
LKS Jedność Strzyżowice - KS Javafit 
Sosnowiec
RKS Zagłębie II Dąbrowa Górnicza - 
UKS Zagłębiak Tucznawa
LKS Przemsza II Siewierz - MKS Gór-
nik II Wojkowice (1 czerwca, godzina 
17:00), (tu), foto: profil na FB LKS 
Jedność Strzyżowice 

Piłka nożna, III liga Śląska Sosnowiec – Katowice, grupa 4

GÓRNIK PIASKI WYGRAŁ I WYPRZEDZIŁ 
W TABELI WARTĘ ZAWIERCIE

KS Górnik Piaski - KP Warta Zawiercie 5:0 (3:0)

(Zawiercie) W sobotę 24 maja piłkarze KP Warty Zawiercie rozegrali 
mecz w ramach dwudziestej szóstej kolejki III ligi śląskiej Sosnowiec-
Katowice. Rywalem Warty w wyjazdowym meczu był KS Górnik Piaski, 
z którym zawiercianie przegrali 5:0.

W sobotę 24 maja piłkarze KP War-
ty Zawiercie rozegrali mecz w ramach 
dwudziestej szóstej kolejki III ligi śląskiej 
Sosnowiec-Katowice. Rywalem Warty w 
wyjazdowym meczu był KS Górnik Piaski, 
z którym zawiercianie przegrali 5:0. Dwie 
bramki dla gospodarzy zdobył w tym meczu 
Jakub Wilk strzelając w doliczonym czasie 
pierwszej o raz drugiej połowy, a po jednym 
trafieniu dołożyli Mateusz Gąska w 12 minu-

cie, Kacper Dąbek w 44 minucie oraz Filip 
Bożek w 71 minucie.

W sobotę 13 maja w meczu dwudziestej 
siódmej kolejki III ligi śląskiej Sosnowiec-
Katowice drużyna KP Warty Zawiercie zagra 
na wyjeździe z TP Jastrząb Bielszowice. 
Początek spotkania zaplanowany jest na 
godzinę 16:00.

***

KS Górnik Piaski - KP Warta Zawiercie 
5:0 (3:0)

Bramki: Mateusz Gąska (12’), Kacper 
Dąbek (44’), Jakub Wilk (45’ +3’, 90’ +1’), 
Filip Bożek (71’).

Żółte kartki: Kacper Dąbek, Mateusz 
Gąska, Maciej Rydz, Krystian Szafrański 
- Nikodem Janeczek, Szymon Maszczyk, 
Fabian Klama, Mariusz Węglarz, Kacper 
Mikrut.

Czerwona kartka: Fabian Klama.
Składy:
KS Górnik Piaski: Dominik Lorek - 

Patryk Cepek, Wojciech Trepka, Tymoteusz 
Jaskulski, Krystian Kurasz, Krystian Sza-

frański, Kacper Dąbek (68’ Oskar Czekaj), 
Mateusz Gąska (60’ Bartosz Kaim), Maciej 
Rydz (76’ Marcel Szafran), Jakub Wilk, Filip 
Bożek (76’ Maks Wójcikiewicz). Trener: 
Marcin Paul.

KP Warta Zawiercie: Kacper Kowal-
czyk (60’ Maksymilian Dzięcioł) - Kry-

stian Furgacz, Mikołaj Kubasik (46’ Karol 
Gajek), Nikodem Janeczek, Fabian Klama, 
Franciszek Gajda, Mateusz Lipowski (80’ 
Mariusz Węglarz), Sebastian Brzostkiewicz, 
Antoni Migdał (60’ Kacper Mikrut), Szymon 
Maszczyk, Kacper Trojak. Trener: Bartosz 
Zachara. 

Wyniki par dwudziestej szóstej kolejki 

III Ligi Śląskiej Sosnowiec – Katowice, 
grupy 4:
CKS Czeladź - TP Jastrząb Bielszowice 3:2
KS Slavia Ruda Śląska - BKS Sarmacja 
Będzin 2:1
SKS Łagisza - GKS Urania Uni-Gaz Ruda 
Śląska 1:2
GKS Gieksa II Katowice S.A. - LKS Pogoń 
Imielin 8:0
GKS Wawel Wirek - LKS Ostoja Żelisła-

wice 1:2
LKS Unia Kosztowy - KS Niwy Brudzo-

wice 4:1
KS Górnik Piaski - KP Warta Zawiercie 5:0
KS Cyklon Rogoźnik - MKS Górnik Woj-
kowice 0:2
Aktualna tabela III Ligi Śląskiej Sosnowiec – 
Katowice, grupy 4:
1. GKS Gieksa II Katowice S.A. 25 - 69 - 86:14
2. CKS Czeladź 26 - 59 - 87:32
3. MKS Górnik Wojkowice 26 - 51 - 44:23
4. KS Slavia Ruda Śląska 25 - 45 - 40:42
5. GKS Wawel Wirek 26 - 42 - 54:41
6. TP Jastrząb Bielszowice 25 - 39 - 40:37
7. BKS Sarmacja Będzin 26 - 36 - 34:32
8. KS Górnik Piaski 25 - 36 - 65:54
9. KP Warta Zawiercie 26 - 34 - 42:46
10. GKS Urania Uni-Gaz Ruda Śląska 26 - 29 - 
40:51
11. LKS Pogoń Imielin 26 - 28 - 40:66
12. LKS Ostoja Żelisławice 26 - 27 - 25:46
13. KS Niwy Brudzowice 26 - 26 - 30:57
14. KS Cyklon Rogoźnik 26 - 25 - 31:56
15. LKS Unia Kosztowy 26 - 24 - 28:43
16. SKS Łagisza 26 - 15 - 20:66

Zestawy par dwudziestej siódmej kolejki 
III Ligi Śląskiej Sosnowiec – Katowice, 
grupy 4:
LKS Pogoń Imielin - SKS Łagisza
LKS Unia Kosztowy - KS Górnik Piaski
LKS Ostoja Żelisławice - GKS Gieksa II 
Katowice S.A.
TP Jastrząb Bielszowice - KP Warta Zawier-
cie (31 maja, godzina 16:00)
KS Niwy Brudzowice - GKS Wawel Wirek
KS Slavia Ruda Śląska - MKS Górnik 
Wojkowice

BKS Sarmacja Będzin - CKS Czeladź
GKS Urania Uni-Gaz Ruda Śląska - KS 
Cyklon Rogoźnik (tu)
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OG£OSZENIA DROBNE

PRANIE, CZYSZCZENIE 

Karcherem dywanów, tapicerek. 500-

200-337

Naprawa pralek, lodówek. Ul.Ko-

ściuszki 11. (34)313-17-11, 507-897-
698

INSTALACJE- ANTENY, DOMO-
FONY, KAMERY, ALARMY, NA-
PĘDY DO BRAM 513-960-318

Naprawa: kuchnie gazowo- elektryczne, 
lodówki, zmywarki, witryny, lady, pralki au-

tomatyczne wirnikowe, wirówki, instalacje 
elektryczne tel. 506-655-874

Instalacje woda- gaz-CO montaż piecy 
gazowych 601-740-919

Zakład Stolarski wykonuje schody i drzwi 
tel. 517-877-354

Montaż klimatyzacji w budynkach. 506-
655-874

Ekspertyzy sprzętu AGD po burzy 506-
655-874

Poszukiwanie dokumentów do emerytury, 
kapitału początkowego tel. 693-145-999

PRANIE kanap, dywanów tel. 504-369-534

TAXI Myszków 510-310-931

DACHY więźby, usługi dekarskie, 
podbitki, zadaszenia tarasów. 508-
454-992

AZBEST demontaż i utylizacja 791-
973-030

Usługi remontowe, gładzie gipsowe, 
malowanie, kafelkowanie, płyty karton-
gips. 796-792-214

Wykonuję świadectwa charak-
terystyki energetycznej obo-
wiązkowe od 28 kwietnia 2023! 
Audyty do „Czyste powietrze” 
691-298-811

DOCIEPLENIA BUDYNKÓW- WOLNE 
TERMINY, solidnie, fachowo i terminowo, 
kosztorys gratis. Tel. 502-702-175 www.
agra-docieplenia.pl

Więźby, pokrycia dachowe, podbitki. 502-
023-510 603-968-668

Gładzie, malowanie 600-165-989

Profesjonalne wykańczanie wnętrz, ada-

ptacja poddaszy, łazienki, tarasy, balkony. 
Tanio i solidnie. Zapraszam. 788-474-118

Docieplenia. Dokładnie i fachowo! Z mate-

riałem lub bez. Faktura. 511-001-237

Gładzie, gipsowanie, malowanie, tape-

towanie. Solidnie i tanio 508-043-678

Sprzedam drewno łupane liściaste i 
iglaste cena od 200 zł 661-050-665

SPRZEDAM DREWNO OPAŁO-
WE I KOMINKOWE. DĄB,SO-
SNA ORAZ DREWNO ROZPAŁ-
KOWE TEL. 530-956-074

SPRZEDAM DREWNO OPAŁO-
WE I KOMINKOWE. DĄB,SO-
SNA ORAZ DREWNO ROZPAŁ-
KOWE TEL. 530-956-074

Pielęgnacja ogrodów, wycinka 
drzew. Koszenie traw. tel. 881-332-
455

Zatrudnię pana na stanowisko- gospo-

darz budynków. Prace porządkowe. 
Mile widziana grupa inwalidzka 662-
079-468

Muararzy, pomocników budowlanych 
500-659-287

PRZYJMĘ DO PRACY MĘŻ-
CZYZNĘ W WIEKU DO 45 LAT. 
PRACA NA HALI PRZY PRO-
DUKCJI ZBIORNIKÓW. MILE 
WIDZIANA UMIEJĘTNOŚć 
SPAWANIA I OBSŁUGA ELEK-
TRONARZĘDZI. CV PROSZĘ 
SKŁADAć W SIEDZIBIE FIRMY 
AqUA-LIVE ZAWADA 85, 42-
310 ŻARKI. TEL. 508-363-085

Zatrudnię pracowników ogólnobudowla-

nych tel. 517-021-758

Piekarza lub pomoc piekarza. Piekarnia w 
Tomiszowicach. 508-366-843

Zatrudnię kierowcę wywrotki 8/4. Atrakcyj-
ne warunki. Ubezpieczenie. Praca cały rok. 
tel. 785-707-737

Zatrudnię kierowcę/operatora podnośnika 
koszowego. Praca stała, atrakcyjne wa-

runki, ubezpieczenie. Wymagane aktualne 
prawo jazdy oraz uprawnienia UDT tel. 
785-707-737

Przyjmę do prac ogólnobudowlanych, wy-

kończeniowych, również do przyuczenia. 
Atrakcyjne warunki. Ubezpieczenie. Praca 
cały rok. tel. 785-707-737

Zatrudnię dekarza i dociepleniowca. Tygo-

dniówki. 531-510-725

Przyjmę do prac ogólnobudowlanych, 
dekarza, cieślę, pomocników. Docieplenia. 
Na godziny lub na umowę. 739-011-775

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

Zatrudnię pracownika budowlanego bez 
doświadczenia, możliwość przyuczenia, 
praca na terenie śląska, umowa o pracę, 
wymagane prawo jazdy kat. B tel. 881-
408-080

Zatrudnię kierowcę C+E praca stała lub 
dorywcza tel. 782-159-090

Przychodnia lekarska zatrudni panią do 
sprzątania w godzinach po południo-
wych tel. 609-615-224

KIEROWCĘ C +E
zatrudnimy na skoczka 

W Polsce do 100 km od 
Myszkowa oraz dorywczo 

na Norwegię

tel. 34 313 13 57, 604-409-779

Kierowców C+E na skoszka do 100km 
od Myszkowa, kierowców dorywczo i na 
stałe na Norwegię. Darex 604-409-779

Kobietę i mężczyznę zatrudnię do prac 
ogrodowych tel. 601-974-476

Maszynę do szycia Łucznik nowa, piec 
grzewczy, szafę, kuchnie włoską na gaz z 
butli, bieliźniarkę 796-409-833

Sprzedam pralkę Światowit 506-655-874

Włóczka (anilana) kolor czarny, granat. 
Nadaje się do robót ręcznych i na maszynę 
dziewiarską nr 5. Tanio. 606-925-925

Silniki elektryczne na siłę (różne moce), 
automaty do sprzedaży kawy, do napojów i 
batonów. Tanio. 606-413-218

Namiot 2-osoboty TraperBIS Camping., 
niemiecka lodówka do samochodu. 796-
409-833

Sprzedam 2 tapczaniki po 150 zł 691-072-
528

Bale i blaty 3m2 350 zł, betoniarka 260 L 
stan b.dobry tel. 609-050-723

Przyjmę gruz/ ziemię Myszków ul. 
Szpitalna tel. 531-755-637

Biuro Nieruchomości SIKOMAS 
sprzedajemy szybko i dobrze tel.667-
981-112

Do wynajęcia gabinet w nowo powsta-
łym budynku Podocentrum w Myszko-
wie na ulicy Jana Pawła II. Powierzchnia 
około 22 m2. Wszystkie media, gabinet 
w pełni wyposażony gotowy do prowa-
dzenia działalności. Zainteresowanych 

po bardziej szczegółowe informacje 
zapraszam do kontaktu telefonicznego 
883-315-295.

Noclegi pracownicze tel. 515-626-484

Noclegi dla pracowników Myszków tel. 
602-398-386

Mieszkanie 50m2 w centrum Myszkowa. 
2 pokoje, kuchnia, łazienka. Pierwsze 
piętro. Odstępne 1100zł, czynsz 900zł + 
prad/gaz 200zł.

Kawalarka, do wynajęcia od zaraz! 
Myszków, ul Jana Pawła II czynsz 1300zł 
+media. 531-020-042

Poraj Działka 2500m2 tel. 793-144-
145, 668-004-835

Działka budowlana Myszków 1428m2 
tel. 515-518-388

Sprzedam dom w Myszkowie tel. 530-
333-734

KUPIĘ MIESZKANIE W ZA-
WIERCIU LUB MYSZKÓW T: 
533-375-655

Uslugi autolawetą. 506-957-301

Wyjazdy z Klientami do Niemiec po 
samochody. 506-957-301

Mercedes W212 E250 CDI sedan, 
czarny metalik, 205 tys. przebiegu. 
2009r. 52.000zł 886-413-663

Citroen C1 1,0 benzyna 2012r, z pol-
skiego salonu. 8500zł. 791-926-672

Ford Focus 1,9 disel, rok 2013 prze-

bieg 201 tys. km tel. 501-311-992

Skuter ZIPP Qantum R 2011r. 695-
576-114
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Kupię malucha, 125p, WSK Komarek, każ-

dy stan, niekompletny, bez papierów, oraz 
części, odbiór lawetą tel. 531-755-637

Kupię stare motory, motorowery, części. 
506-957-301

Stary motocykl MZ Trophy lub Jawa kupię. 
606-413-218

Zimowe: 235/65/R18 Hankook. Używane 
1 sezon, jak nowe. Były założone na Alfa 
Romeo Stelvio. 250 zł szt, 1000 zł za 4. 
tel 602-514-030

Skup samochodów w każdym stanie. 
506-957-301

Ciągnik Władimirec C-25, rewers, wspoma-

ganie kierownicy. 667-643-752.

Sprzedam przyczepę D47 wywrotka po 
remoncie 8200zł oraz ciągnik C360 12.500 
zł cena do negocjacji tel. 695-520-024.

Ciągnik Ferguson 2640, silnik sprawny, 
ciągnik posiada dwa mosty. Do remontu 
skrzynia biegów cena 29.500 zł tel. 503-
813-969.

TERAPIA DŹWIĘKIEM - lecznicze 
częstotliwości, łagodzenie: stresu, 
zaburzeń snu i dolegliwości ciała. Tel. 
693-023-099.

Pomoc w kompletowaniu i złożeniu doku-

mentów emerytury, kapitału początkowego 
z ZUS, KRUS tel. 693-145-999.

Odstąpię grób na Sikorskiego Kwatera 
NJ1, Rząd IV, Grób 83 tel. 797-194-188.

SPRZEDAM KOZY I OWCE, KROWĘ 
CIĘLNą TEL. 606-234-501.

Działka o pow. 0,1554 ha położona Żarki 
Miasto cena 160 zł/m2 do negocjacji tel. 
577-166-374.

Mężczyzna lat 56, pozna panią 40-60 lat.
Szukam stałego związku. 576-002-606.

Informuje się, że w siedzibie 
Urzędu Miasta Myszkowa 

przy ulicy  Kościuszki nr 26  został wywieszony 
na okres 21 dni tj. w terminie od 23.05.2025r. do 13.06.2025r. 

wykaz Nr 6/2025 nieruchomości, położonych 
w Myszkowie (obręb Myszków) stanowiący zasób nieruchomości 

Gminy Myszków, które Burmistrz Miasta Myszkowa przeznaczył 
do wydzierżawienia. 

Wykaz Nr 6/2025 został zamieszczony na stronie internetowej 
Urzędu Miasta Myszkowa

Książkodzielnie w Poraju- 
Dzielmy się książkami!

(Poraj) Książkodzielnie to specjalne punkty bookcrossingowe–
miejsca, gdzie możesz zostawić książkę i zabrać inną, która Cię 
zainteresuje.

To akcja dla każdego – promująca czytelnictwo, dzielenie się wiedzą i budo-

wanie więzi w naszej lokalnej społeczności. Uwolnij książkę! Weź – przeczytaj 
– podaj dalej!

Masz w domu książki, które chciałbyś przekazać innym? 
Zostaw je w jednej z Książkodzielni i spraw, by trafiły do nowych czytel-

ników.
Książkodzielnie znajdziesz w pięciu lokalizacjach Gminy Poraj przy Szkołach 

Podstawowych: Choroń, Jastrząb, Kuźnica Stara, Poraj i Żarki Letnisko.
Projekt z ini-

cjatywy radnych: 
Marty Męcik, Ilo-

ny Makuch-Siwek, 
Ewy Masłoń, Anny 
Słabosz-Ożga oraz 
Gminnej Biblioteki 
Publicznej w Pora-

ju, wykonany zo-

stał przez Centrum 
Integracji Społecz-

nej, przy współpra-

cy ze Spółdzielnią 
Socjalną Poractive. 
(red) zd. UG Poraj

ZUS. Dobra wiadomość dla pracujących 
wcześniejszych emerytów i rencistów. Od 
czerwca wzrosły limity dla dorabiających

Od czerwca emeryci, którzy nie osiągnęli powszechnego wieku 
emerytalnego, i renciści będą mogli dorabiać więcej, bez obawy, 
że ich świadczenie zostanie zmniejszone lub zawieszone. Nowe 
limity miesięcznego przychodu wzrosną: niższy próg – o 339,50 
zł brutto, a wyższy– o 630,60 zł brutto.

Pracujący renciści i emeryci, któ-

rzy nie osiągnęli powszechnego wieku 
emerytalnego (60 lat dla kobiet i 65 lat 
dla mężczyzn), powinni wiedzieć, że 
dodatkowe przychody mogą wpływać na 
wysokość świadczenia wypłacanego im 
przez ZUS. Jeśli dana osoba przekroczy 
ustalony próg – 70 proc. i 130 proc. prze-

ciętnego miesięcznego wynagrodzenia 
– ZUS może zmniejszyć lub zawiesić 
wypłacane jej świadczenie.

Limity zarobkowe zmieniają się co 
trzy miesiące. Od czerwca 2025 roku 
granicą bezpiecznego dorabiania jest 
kwota 6 273,60 zł brutto, co stanowi 70 
proc. przeciętnego miesięcznego wyna-

grodzenia. Zarobki nieprzekraczające tej 
kwoty nie wpłyną na zmniejszenie wy-

płacanej przez ZUS wcześniejszej eme-

rytury lub renty. – Wypłata świadczenia 
zostanie wstrzymana, jeśli dodatkowy 
miesięczny przychód w czerwcu, w lipcu 
i w sierpniu przekroczy 130 proc. prze-

ciętnego wynagrodzenia, co odpowiada 
kwocie 11 651,00 zł brutto. W sytuacji 
gdy  przychód przekracza 70 proc. (6 
273,60 zł brutto), ale nie przekracza 130 
proc. (11 651,00 zł brutto) przeciętnego 
miesięcznego wynagrodzenia, świadcze-

nie może zostać obniżone o kwotę prze-

kroczenia– tłumaczy Beata Kopczyńska, 
regionalna rzeczniczka prasowa ZUS w 
województwie śląskim.
Kwota maksymalnego zmniejszenia 
jest różna dla poszczególnych 
świadczeń – od marca 2025 r. do 
końca lutego 2026 r. wynosi: 

• 939,61 zł dla emerytur i rent z tytu-

łu całkowitej niezdolności do pracy,
• 704,75 zł dla rent z tytułu częścio-

wej niezdolności do pracy oraz
• 798,72 zł dla rent rodzinnych, do 

których uprawniona jest jedna osoba.

Kto może dorabiać bez 
ograniczeń?

Limity zarobkowe nie dotyczą 

emerytów, którzy osiągnęli powszechny 
wiek emerytalny (60 lub 65 lat). Wyjątek 
stanowią jedynie seniorzy, którym ZUS 
podwyższył emeryturę do wysokości 
świadczenia minimalnego (od marca 
1878,91 zł brutto). W przypadku gdy 

przychód z pracy przekroczy kwotę 
podwyższenia do minimalnej emerytury, 
świadczenie za dany okres zostanie wy-

płacone w niższej kwocie, bez dopłaty 
do minimum.

Zarobkować bez ograniczeń mogą 
także niektórzy renciści. Należą do nich 
osoby pobierające rentę dla inwalidów 
wojennych oraz inwalidów wojskowych, 
których niezdolność do pracy jest zwią-

zana ze służbą wojskową. Przywilej ten 
obejmuje również renty rodzinne, które 
przysługują po osobach uprawnionych 
do tych świadczeń. Świadczeniobiorcy 
pobierający rentę rodzinną, która jest 
korzystniejsza kwotowo od własnej 
emerytury ustalonej z tytułu osiągnięcia 
powszechnego wieku emerytalnego, 
też nie muszą martwić się limitami 
przychodów.

Nowe limity obowiązują od czerwca 
do końca sierpnia 2025 roku. Szczegóło-

we informacje można znaleźć na stronie 
internetowej ZUS oraz w placówkach 
Zakładu. (red)

Informuje się, że w siedzibie 
Urzędu Miasta Myszkowa 

przy ulicy Kościuszki nr 26 został wywieszony 
na okres 21 dni tj. w terminie od 27.05.2025r. do 17.06.2025r.

 Wykaz Nr 2/2025, dot. przeznaczenia do sprzedaży 
prawa własności 

nieruchomości niezabudowanej, położonej w Myszkowie 
(obręb Myszków) wchodzącej w skład zasobu Gminy Myszków. 
Wykaz Nr 2/2025 został zamieszczony na stronie internetowej 

Urzędu Miasta Myszkowa www.miastomyszkow.pl.
(ścieżka BIP - Prawo miejscowe - Ogłoszenia i informacje)

eprasa.pl 1f8eb101d2
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Pelargonie sprzyjają dobremu samopoczuciu. 
Słodkie życie wśród pelargonii

Pelargonie dzięki kolorowym kwiatom sprawiają, że życie staje się piękniejsze. Odkryj nasze 
inspiracje na kwiatowe zakątki z pelargoniami, które zachęcają do relaksu i cieszenia się każdą 
wolną chwilą.

Dzięki swoim kolorowym kwiatom 
pelargonie od wiosny aż do jesieni rozta-

czają wokół siebie pozytywne wibracje, 
czyniąc życie piękniejszym. Te łatwe 
w pielęgnacji rośliny błyskawicznie 
przekształcają słoneczne balkony, tarasy, 
ogrody oraz wnętrza w kwitnące oazy 
szczęścia. Eksperci z Pelargonium for 
Europe (PfE) dzielą się swoimi pomy-

słami jak dzięki pelargoniom stworzyć 
kwitnący raj zachęcający do relaksu i 
odprężenia.

Tarasy urządzone gustownymi me-

blami, dopieszczone poduszkami i 
samodzielnie wykonanymi dekoracjami 
oferują latem dodatkową przestrzeń. Nie-

zależnie czy sami spędzamy popołudnie  
zanurzając się w wygodnym, wiklino-

wym fotelu czyspędzamy romantyczny 
wieczór z partnerem czy spotykamy się z 

przyjaciółmi lub rodziną na niedzielnym 
brunchu, pelargonie tworzą doskonałą 
oprawę przyjemnych chwil na świeżym 
powietrzu.

W pojemnikach i skrzynkach bal-
konowych te piękne, pochodzące z RPA 
rośliny są efektownymi, kolorowymi 
akcentami, tworzącymi relaksujący, 
letni nastrój. Wyglądają również fanta-

stycznie jako dekoracje ścienne. Dzięki 
swoim przepięknym kolorom zmieniają 
zwykłe ogrodzenia i ściany w ciekawe 
aranżacje. W przykładzie po lewej stro-

nie wiszące pelargonie zostały połączo-

ne z dichondrą srebrzystą (Dichondra 
argentea).

Ich przepiękne kwiaty stanowią 
również doskonały element dekoracyj-
ny stołu. Oprócz eleganckiej zastawy 
wystarczy ustawić na nim jedną lub 
kilka roślin w atrakcyjnych donicach. 
Doskonale prezentują się także cięte 
pelargonie w wazonach.

Ukwiecone balkony
Dzięki pelargoniom nawet małe 

balkony mogą w mgnieniu oka stać 
się kwiatową przystanią. Te niewyma-

gające rośliny dobrze sobie radzą w 
miejskim klimacie. Nawet letnie fale 
upałów nie stanowią problemu dla tych 
wytrzymałych, afrykańskich roślin. W 
ekstremalnych temperaturach należy 
jedynie uważać, aby gleba całkowicie 
nie wyschła i regularnie je podlewać.

Pelargonie są w stanie bez żadnych 
uszczerbków przetrwać kilka dni bez 
wody. Zawdzięczają to łodygom i liściom, 
które potrafią ją magazynować. Jest to 
wielka zaleta dla mieszkańców miast, 
k t ó r z y 
c z ę s t o 
p r z e b y -

wają poza 
domem.

Pierogi z owocami i śmietaną letni 
obiad który wszyscy lubimy

Pierogi są jednym z ulubionych dań wielu Polaków. Najczęściej królują na naszych stołach przy 
okazji świąt. Wówczas przybierają formę wytrawną. Faszerujemy je wtedy kapustą, grzybami czy 
mięsem. Jednak latem, gdy panuje upał, warto wybrać pierogi w lekkiej i orzeźwiającej wersji. 
Jak to zrobić? Postawić na owoce i śmietanę. 

Pierogi, czyli cienkie i elastyczne 
ciasto wypełnione przeróżnego rodzaju 
farszem. W Polsce przybierają różną 
postać. Za tę pyszną potrawę uznajemy 
zarówno maleńkie uszka, duży pieróg w 
plastrach, jak i leniwe, nazywane również 
kluskami leniwymi. To danie, możemy 
podawać na obiad, kolację, a w wersji 
słodkiej także na deser. Nadają się na 
każdy rodzaj pogody, a podawane w 
towarzystwie orzeźwiających owoców, 
szczególnie polecane są na upalne dni.

Pierogi z owocami i śmietaną
Tradycyjne pierogi na słodko to 

idealny obiad i deser w jednym. Latem 
warto postawić na sezonowe owoce, np. 
truskawki i śliwki, a całość dopełnić 
śmietaną. Dzięki temu przyrządzony 
posiłek będzie zdrowy, pożywny, a przy 
tym smaczny i szybki.
Składniki:
Ciasto parzone na pierogi:
· mąka pszenna – 500 g
· masło – 50 g
· wrząca woda – 350 ml
· sól – 1 szczypta
wanilia – 1 laska
· żółtka – 2 szt.
· cukier puder – 2 łyżki
· sok z czerwonego buraka

Nadzienie truskawkowe:
· truskawki – 200 g
· mąka ziemniaczana – 0,5 łyżeczki
· mięta
Nadzienie śliwkowe:
· śliwki – 200 g
· cynamon – 0,5 łyżeczki
· mąka ziemniaczana – 0,5 łyżeczki
Dodatkowo:
· mąka do podsypania
· 400 ml śmietany Łaciata 12%
Przygotowanie:

Do miski wsypujemy mąkę. Dodajemy 
szczyptę soli i masło pokrojone w kostkę. 
Całość zalewamy wrzątkiem. Za pomocą 
drewnianej łyżki bądź łopatki mieszamy 
ciasto. Przykrywamy czystą ściereczką i 
odstawiamy na 10 minut. Żółtka, cukier pu-

der i nasiona wanilii łączymy i mieszamy. 
Odstawiamy na bok. Do przestudzonego 
ciasta dodajemy żółtka i łączymy je ze sobą. 
Ciasto zagniatamy, a następnie dzielimy 
je na pół. Jedną część ciasta zagniatamy 
z sokiem z buraka, podsypując odrobiną 
mąki. Truskawki kroimy w drobną kostkę. 
Listki mięty siekamy. Całość mieszamy, 
dodajemy mąkę ziemniaczaną i ponownie 
mieszamy. Śliwki kroimy w drobną kost-
kę. Mieszamy z cynamonem oraz mąką 
ziemniaczaną.

Deskę lub blat oprószamy mąką. 
Zabarwione na różowo ciasto używamy 
do nadzienia truskawkowego. Ciasto 

rozwałkowujemy na grubość 3-4 mm. Z 
ciasta wycinamy kółka. Łyżeczką nakłada-

my nadzienie i sklejamy pierogi. Gotowe 
odkładamy na deskę oprószoną mąką. W 
ten sam sposób przygotowujemy pierogi z 
nadzieniem śliwkowym.

Pierogi ze śliwkami gotujemy w de-

likatnie osolonej wodzie przez ok. 5-6 
minut, pierogi z truskawkami gotujemy 
nieco krócej, by owoce się nie rozgotowały. 
Danie podajemy ze śmietaną Łaciata 12 %. 
Smacznego!

Kluski leniwe ze słodką 
śmietaną i truskawkami:

Innym pomysłem na szybki obiad 
są pierogi leniwe, czyli inaczej kluski z 
twarogu, jajek i mąki, najczęściej poda-

jemy z cukrem, cynamonem lub bułką 
tartą. Jednak przyrządzając letni obiad, 
warto zamienić te dodatki na owoce i 
śmietankę. Dzięki temu dostarczymy 
sobie witamin ze świeżych, sezonowych 
przysmaków, np. truskawek i orzeźwimy 
nasz organizm w upalne dni. Dodatek 
śmietanki sprawi, że nasze danie uzy-

ska lekkości i wyrazistego deserowego 
smaku.
Składniki:
· 3 jajka
· 500 g twarogu Mazurski 
· 2 łyżki masła extra Łaciate plus 3 łyżki 

do smażenia
· ¼ szklanki drobnego cukru
· 150 g mąki
· 100 ml śmietanki Łaciata 30 %
· 200 g truskawek
· Sól

Przygotowanie:
Twaróg mielimy w maszynce do mie-

lenia. Żółtka oddzielamy od białek. Masło 
ucieramy z cukrem, wbijamy po jednym 
żółtku ciągle ucierając. Stale ucierając 
dodajemy partiami twaróg. Białka ubijamy 
na sztywną pianę z dodatkiem soli. Do sera 
przesiewamy mąkę i dokładnie miesza-

my, do masy serowej przekładamy ubite 
białka i delikatnie mieszamy szpatułką. 
Zagniecione ciasto wykładamy na podsy-

paną mąką stolnicę. Formujemy wałek, z 
którego odcinamy ukośne kawałki ciasta o 
szerokości 1,5 cm.

W wysokim garnku zagotowujemy 
osoloną wodę. Wrzucamy kluseczki 
partiami do wrzącej wody i wyławiamy 
kiedy wypłyną na wierzch, odcedzamy. 
Na patelni rozgrzewamy masło, kluseczki 
wkładamy na patelnie i podsmażamy. 
Przekładamy do miseczek.

Kluski możemy podawać same, ze 
świeżymi owocami, oprószone cukrem 
bądź cynamonem bądź z delikatnie ubitą 
śmietanką Łaciatą 30 %.

Więcej przepisów na pyszne pierogi 
znajdziecie na stronie www.najlepszew-

kuchni.pl
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Dlaczego warto wykastrować 
i oznakować psa lub kota?

Każdy odpowiedzialny opiekun zwierzęcia wie, jak ważne 
jest zapewnienie mu zdrowia i bezpieczeństwa. Kastracja i 
znakowanie to dwa kluczowe zabiegi, które mają ogromne 
znaczenie, zarówno dla naszych pupili, jak i dla całej populacji 
zwierząt. 

W tym artykule dowiesz się jak te 
zabiegi mogą wpłynąć na bezpieczeń-

stwo i komfort życia Twojego czwo-

ronoga oraz jak możesz wykastrować i 
oznakować swojego zwierzaka zupełnie 
za darmo.

Kastracja – czym jest?
Kastracja to chirurgiczny zabieg 

polegający na usunięciu narządów roz-

rodczych zwierzęcia. U samic usunięcie 
macicy i jajowodów, a u samców jąder i 
nasieniowodów. Choć decyzja o kastra-

cji może budzić kontrowersje, jej ko-

rzyści są niezaprzeczalne. Kastracja ma 
wpływ nie tylko na zdrowie i dobrostan 
zwierzęcia, ale także na zmniejszenie 
liczby bezdomnych zwierząt.

Korzyści dla zdrowia i 
dobrostanu Twojego pupila

Kastracja zmniejsza ryzyko wielu po-

ważnych chorób, takich jak ropomacicze u 
samic, nowotwory narządów rozrodczych 
zarówno u samic jak I u samów. W znacz-

nym stopniu ogranicza również problemy 
z prostatą samców w wieku dojrzałym. 
Zwierzęta po kastracji zwykle żyją dłużej i 
w lepszym zdrowiu, a także są mniej podat-
ne na różne choroby. Co ważne, kastracja 
pomaga zredukować popęd seksualny, co 
skutkuje mniejszą skłonnością do ucieczek, 
zmniejsza frustrację związaną z obecnością 
samic w rui i sprawia, że pupil staje się 
spokojniejszy. Wykastrowane samce mniej 
znaczą teren.

Z kolei u suk kastracja eliminuje ciecz-

ki, a także zmniejsza ryzyko wystąpienia 
ciąży urojonej, która może prowadzić do 
poważnych problemów zdrowotnych, jak 
przerost gruczołów mlecznych czy ograni-
czyć rozwój  zmian rakowych w obrębie 
listwy mlecznej. Zwierzęta po kastracji 
stają się również bardziej zrównoważone 
emocjonalnie, mniej podatne na agresję 
i lęki, co pozytywnie wpływa na ich 
codzienne funkcjonowanie oraz relacje z 
opiekunami.

Kastracja to także skuteczny sposób 
walki z bezdomnością. Zmniejsza liczbę 
niechcianych miotów, co przekłada się na 
mniejszą liczbę psów i kotów trafiających 
do schronisk.

Znakowanie zwierząt – czym 
jest i dlaczego warto?

Dzięki mikroczipowi odnalezienie 
zagubionego zwierzęcia staje się znacz-

nie łatwiejsze. W przypadku zgubienia 
pupila, każdy weterynarz, schronisko 
czy straż miejska może zeskanować 
chip, co pozwala na szybkie zidentyfi-

kowanie właściciela.
Mikroczip może odstraszyć poten-

cjalnych złodziei. Jeśli zwierzę zostanie 
skradzione, obecność mikroczipu po-

zwala na jego identyfikację i potwier-
dzenie własności, co zmniejsza ryzyko 
nielegalnej sprzedaży.

Co więcej, chip umieszczony pod 
skórą, jest trwały, nie da się go zgubić 
i działa przez całe życie zwierzaka. Nie 
wymaga żadnej wymiany i pozwala 
szybko odnaleźć właściciela. Mikro-

chipy mogą działać nawet przez 25 lat. 
Wystarczy wszczepić chip raz, by służył 
zwierzakowi przez całe jego życie. 
Jednak samo wszczepienie chipa to nie 
wszystko – aby spełniał swoją funkcję, 
należy zarejestrować go w ogólnopol-
skiej bazie.

Mikroczip zgodny z normami ISO 
jest również wymagany do uzyskania 
paszportu dla zwierzęcia, co umożliwia 
podróżowanie po Unii Europejskiej.

Korzyści finansowe – mniej bez-

domnych zwierząt, mniej kosztów
Bezdomne zwierzęta trafiają do 

schronisk, które ponoszą ogromne 
koszty związane z ich utrzymaniem. W 
przypadku jednego psa roczny koszt po-

bytu w schronisku może wynosić nawet 
kilkanaście tysięcy złotych. Kastracja 
i znakowanie zwierząt to inwestycja, 
która pozwala zmniejszyć liczbę bez-

domnych czworonogów, a tym samym 
obniżyć koszty utrzymania schronisk, 
które są finansowane z podatków – także 
Twoich.

„Zwierzowa Akcja Kastracja!” 
– bezpłatna kastracja i 
znakowanie zwierząt

Jeśli chcesz dowiedzieć się więcej, 
odwiedź Urząd Gminy. Warto podjąć 
odpowiedzialną decyzję i zadbać o 
zdrowie oraz bezpieczeństwo swojego 
pupila, jednocześnie przyczyniając się 
do poprawy sytuacji zwierząt w naszej 
społeczności.

Ubongo Solo
Wydawnictwo Egmont
Zostań mistrzem „Ubongo”! 

Kochasz układać „Ubongo”? Uważasz, 
że jesteś w tym dobry? W takim razie spróbuj 
swoich sił z zadaniami w grze „Ubongo Solo” 
z największą jak dotąd liczbą kafelków i kart 
zadań. Przed tobą wielkie wyzwanie – aż 546 
łamigłówek do trenowania. Poziom trudności 
wzrasta z każdym zadaniem – a ty stajesz się 
coraz lepszy. 

Takiego Ubongo jeszcze nie znasz – 
specjalne zasady wypisane na każdej karcie 
zadań określają, co masz zrobić, by wypełnić 
pola planszy. 

Celem gry jest trenowanie umiejętności 
rozwiązywania łamigłówek z serii „Ubongo”. 
Zadaniem gracza jest umiejętne uzupeł-
nianie pól na kartach zadań odpowiednimi 
kafelkami.

Liczba graczy: 1  Wiek: 8+ 
Czas gry: 2-20 minut
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KULTURA KINO

KINO MOK ZAWIERCIE
30.05 piątek
13:00 DUMNA KRÓLEWNA 
15:00 LILO I STICH 
17:00 LILO I STICH
19:00 MISSION IMPOSSIBLE - 
THE FINAL RECKONING 
31.05 sobota 
13:00 DUMNA KRÓLEWNA 
15:00 LILO I STICH
17:00 LILO I STICH
19:00 MISSION IMPOSSIBLE - 
THE FINAL RECKONING 
06.06 piątek
15:00-22:15 MARATON JOHN WICK  
13.06 piątek
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
14.06 sobota
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15.06 niedziela
13:00 JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
15:30  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA
18:00  JAK WYTRESOWAĆ SMOKA 
https://www.mok.pl/kategorie/kino

Jeśli przecięto cię na pół
reżyseria Kalina Jagoda Dębska
teatr-mickiewicza.pl

PRAPREMIERA W TEATRZE 
MICKIEWICZA!

Autorem powieści jest Łukasz Barys, 
laureat Paszportu „Polityki” 2021. Adaptacji 
scenicznej dokonała dramaturżka, reżyserka 
- Anna Mazurek. Spektakl reżyseruje Kalina 
Jagoda Dębska.

Czarna komedia o duchach, które cho-

wają się w kufrach, i pustych stodołach. O 
pamięci, którą przechowuje ziemia. O wsi, 
która pęka jak rozgrzany asfalt pod ciężarem 
tirów sunących po autostradzie. O tożsamości 
rozpiętej między polem, które popada w ugór, 
a migoczącym ekranem telewizora. O doj-
rzewaniu tam, gdzie wszystko jest przecięte 
na pół: dom, rodzina, szkoła, a nawet samo 
słowo „my”.

O nas wszystkich, którzy ze wsi pocho-

dzą, i chcą pozbyć się wstydu, nie popadając 
ani w sielską idealizację wiejskiego życia, 
ani skandalizujący, oskarżycielski ton neoli-
beralnych narracji.

Marcel – bohater spektaklu – próbuje 
odnaleźć siebie. To opowieść o rozpadzie: 
ciała, wspólnoty, pamięci. I o duchach: ta-

jemniczej przodkini Leokadii Be, o której nie 
wolno mówić, o dziadku, o lalce po matce, 
trupie żołnierza w stodole. Przeszłość pełna 
tajemnic nie daje Marcelowi spokoju, a samo 
ich odkrywanie nie przynosi pożądanych 
odpowiedzi.

Spektakl na podstawie powieści Łukasza 
Barysa rozgrywa się w Sromutce – wsi, której 
powolny rytm zaburza huk pędzących tirów. 
Autostrada, symbol sukcesu transformacji, 
kusi obietnicą nowego życia, jednocześnie 
przynosząc śmierć.

Spektakl można zobaczyć w Teatrze 
Mickiewicza:
2025-05-30, godz. 19:00
2025-05-31, godz. 19:00
2025-06-01, godz. 19:00

Sama w Tokio
Marie Machytková
Wydawnictwo: Znak Koncept

„Gdyby Tokio było facetem, wzię-
łabym ślub z Tokio”.

Dziennikarka Marie Machytková 
kreśliła znaki hiragany, szukając meto-

dy na odstresowanie, tymczasem dość 
nieoczekiwanie… znalazła miłość: 
zakochała się w kulturze Japonii – i ta 
fascynacja wywróciła jej życie do góry 
nogami.

Jak daleko może zaprowadzić nie-

winna decyzja o nauce kaligrafii?
Dlaczego Japonia ma moc niszcze-

nia i ratowania jednocześnie?
I jak to jest być zupełnie samą w 

obcym świecie, w którym nawet uścisk 
dłoni jest intymnym gestem?

To bardzo osobista opowieść o 
japońskich tradycjach i obyczajach, 
codziennym życiu w Tokio i pułapkach 
czyhających na turystów w Kraju Kwit-
nącej Wiśni. Autorka nie unika tematów 
trudnych, pisze otwarcie o podejściu 
Japończyków do seksualność, a także 
o problemach młodego pokolenia, 
rozdartego pomiędzy kulturą Wschodu 
i Zachodu.

Wspaniała historia – nie tylko o 
Japonii!

Kraina mleka i miodu 
C Pam Zhang
Znak Horyzont

Smog przykrył świat, kolejne ga-

tunki roślin i zwierząt wymierają, 
gospodarki plajtują. Ludzkość chwieje 
się na granicy upadku. Tymczasem 
wysoko we włoskich Alpach powstaje 
wizja odrodzonego świata, kraina mleka 
i miodu.

Młoda szefowa kuchni przyjmuje 
propozycję tajemniczego miliardera. 
Skuszona obietnicami czystego nieba 
i obfitości składników przystaje na 
grę, której zasad nie rozumie. Starając 
się sprostać wymaganiom surowego 
pryncypała i jego genialnej córki Aidy, 
gotuje i kłamie, serwuje i oszukuje, ale 
też obnaża się i otwiera.

Jej głód, trzymany w ryzach poza 
enklawą, na szczycie góry wybucha 
ze zdwojoną siłą. Tutaj można go za-

spokoić. Tutaj można jeść do woli. Ale 
każdy kęs, czy to soczystego owocu, czy 
pożądanego ciała, ma cenę, na którą nie 
stać niemal nikogo.

*

C Pam Zhang, Amerykanka chiń-

skiego pochodzenia, to jeden z naj-
ciekawszych i najbardziej lirycznych 
głosów młodego pokolenia. Jej debiut, 
Ile z gór tych złota, znalazł się na longli-
ście do Nagrody Bookera w 2020 roku. 
Kraina mleka i miodu – na równi oda 
do przyjemności (tych na wyciagnięcie 
ręki i tych nieuświadomionych; tych 
prostych i tych niemoralnych), jak i 
wiwisekcja świata zawieszonego nad 
przepaścią – to jej druga powieść.

COLETTE
Valérie Perrin
Wydawnictwo Albatros

Najnowsza powieść Valérie Perrin, 
zdobywczyni statuetki Bestsellera Em-

piku 2024 w kategorii literatura piękna, 
wcześniej dwukrotnie nominowanej do 
tej prestiżowej nagrody.

Książka, która już trzy dni po 
premierze znalazła się we Francji 
na pierwszych miejscach list best-
sellerów!

Zawikłane ludzkie losy. Mistrzow-

ska intryga, tajemnica, która do ostatniej 
strony wstrzymuje oddech czytelni-
kom.

Nikt nie umiera dwa razy…
A jednak...
Jest rok 2010. Agnès wciąż nie może 

się pogodzić z tym, że została porzucona 
przez męża, który odszedł do młodszej 
kobiety, zwłaszcza że sama jako reżyser-
ka wybrała ją na jego partnerkę filmową. 
Kiedy zmaga się z zawirowaniami we 
własnym życiu, otrzymuje telefon z 
żandarmerii w burgundzkim miasteczku 
Gueugnon z informacją o śmierci jej 
ciotki, Colette Septembre.

Tylko że ta zmarła trzy lata wcze-

śniej.
Agnès jedzie do Burgundii i pró-

bując odkryć, kto tak naprawdę został 
wówczas pochowany na cmentarzu 
w Gueugnon, stopniowo zdaje sobie 
sprawę, jak niewiele wiedziała o kobie-

cie, u której w dzieciństwie i młodości 
spędzała wakacje.

W prywatnym śledztwie pomagają 
jej przyjaciele z dawnych lat i detektyw 
z wydziału dochodzeniowego policji, 
osoby z tak ciekawą historią, że każde z 
nich mogłoby być bohaterem oddzielnej 
powieści. Dzięki nim Agnès dowiaduje 
się wiele zaskakujących rzeczy na temat 
ciotki, na przykład tego, że była fanką 
miejscowej drużyny piłkarskiej, która w 
2000 roku nieoczekiwanie dostała się do 
finału Pucharu Ligi Francuskiej i wygra-

ła ze słynnym Paris Saint-Germain.

Teatr Śląski Rynek 10, Katowice +48 32 258 72 51
Spektakl „Alicja w Krainie Czarów” 1.06. i 3.06.2025r. godz. 17.00

„Alicja w Krainie Czarów” to być może jedyny przypadek w historii, gdy jed-

na opowieść zawiera w sobie dwie: dla dzieci i dla dorosłych. Zapraszamy na ten 
zanurzony w surrealistycznej poetyce i zrealizowany zgodnie z logiką snu pełen 
absurdalnego humoru spektakl w reżyserii Justyny Łagowskiej, do którego teksty 
piosenek napisał Michał Rusinek.
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SPORT
Piłka nożna, I Liga Śląska

BEZ ZDOBYTEJ BRAMKI W STARCIU Z LIDEREM
LKS Przemsza Siewierz - BKS Sparta Katowice 0:4 (0:0) GKS Piast Gliwice II - LKS Przemsza Siewierz 2:4 (0:4)

(Siewierz) W środę 21 maja piłkarze Przemszy Siewierz rozegrali mecz przed własna 
publicznością z BKS-em Spartą Katowice w ramach trzydziestej trzeciej kolejki. Mecz zakończył 
się porażką Przemszy 4:0. A w ostatnią niedzielę maja zawodnicy z Siewierz rozegrali mecz 
trzydziestej piątej kolejki w I lidze śląskiej. Ich rywalem w wyjazdowym meczu była drużyna 
GKS-u Piasta Gliwice II, z którą wygrali 4:2.

W środę 21 maja piłkarze Przemszy Sie-

wierz rozegrali mecz przed własna publicz-

nością z BKS-em Spartą Katowice w ramach 
trzydziestej trzeciej kolejki. Mecz zakończył 
się porażką Przemszy 4:0. Wszystkie bramki 
dla Sparty padły w drugiej połowie spotkania, 
a zdobyli je Grzegorz Goncerz w 49 minucie, 
Grzegorz Glapka w 61 minucie, Mayer Javier 
Zambrano Perez w 69 minucie oraz Bartło-

miej Kędzierski w 86 minucie.
A w ostatnią niedzielę maja zawodnicy 

z Siewierz rozegrali mecz trzydziestej piątej 
kolejki w I lidze śląskiej. Ich rywalem w wy-

jazdowym meczu była drużyna GKS-u Piasta 
Gliwice II, z którą wygrali 4:2. Wszystkie 
gole dla Przemszy padły w pierwszej połowie 
spotkania. Dwie z nich zdobył Michał Hornik 
strzelając w 24 i 29 minucie, a po jednej 
zdobyli Bartosz Włodarczyk w 17 minucie i 
Jakub Pielok w 20 minucie. Dla gospodarzy 
bramki padły w 48 minucie po trafieniu Da-

wida Bocianowskiego oraz w 79 minucie po 
strzale Patryka Starobrata.

W ostatnią sobotę maja zawodnicy 

LKS-u Przemszy Siewierz rozegrają mecz 
trzydziestej szóstej kolejki w I lidze śląskiej. 
Ich rywalem w domowym meczu będzie 
drużyna KS ROW 1964 Rybnik. Spotkanie 
zaplanowane jest na godzinę 17:00. A w środę 
4 czerwca o godzinie 18:00 również w meczu 
domowym LKS Przemsza Siewierz podejmie 
BTS Rekord Bielsko-Biała II.

***

LKS Przemsza Siewierz - BKS Sparta 
Katowice 0:4 (0:0)

Bramki: Grzegorz Goncerz (49’), Grze-

gorz Glapka (61’), Mayer Javier Zambrano 
Perez (69’), Bartłomiej Kędzierski (86’).

Żółte kartki: Dominik Mazur - Łukasz 
Gajda.

Czerwona kartka: Stanislav Zakhar-
chenko (z LKS-u Przemszy Siewierz).

Składy:
LKS Przemsza Siewierz: Przemysław 

Popczyk - Jakub Pielok, Patryk Timochina (66’ 
Michał Kieca), Dominik Chmielewski, Michał 
Flak, Dominik Mazur, Damian Adamiecki (77’ 
Norbert Bębenek), Stanislav Zakharchenko, 

Patryk Bartusiak (66’ Michał Paluch), 
Michał Wiśniewski, Wojciech Bielec (57’ 
Michał Hornik). Trener: Dawid Jarka.

BKS Sparta Katowice: Bartosz Kuchar-
ski - Kamil Łączek (46’ Grzegorz Goncerz), 
Mateusz Michalski (67’ Dawid Lipniak), Ka-

mil Lewandowski (67’ Bartłomiej Kędzier-
ski), Bartosz Nawrocki (46’ Piotr Strączek), 
Bartosz Sobotka (76’ Jakub Załucki), Camilo 
Torres Cifuentes, Yevnienii Zakharchenko, 
Mayer Javier Zambrano Perez, Grzegorz 
Glapka, Paweł Mazurek (73’ Łukasz Gajda). 
Trener: Tomasz Wróbel.

***

GKS Piast Gliwice II - LKS Przemsza 
Siewierz 2:4 (0:4)

Bramki: Dawid Bocianowski (48’), 
Patryk Starobrat (79’) - Bartosz Włodarczyk 
(17’), Jakub Pielok (20’), Michał Hornik 
(24’, 29’).

Żółte kartki: Kamil Lubowiecki, Rado-

sław Kruppa - Bartosz Włodarczyk, Maciej 
Tora, Michał Paluch.

Składy:
GKS Piast Gliwice II: Dawid Rychta - Fi-

lip Kubów (75’ Wiktor Lipko), Toya Nakajima, 
Oskar Bernatek (65’ Jan Ziółkowski), Jakub 
Jurczyga, Kamil Lubowiecki, Paweł Żak (46’ 
Sebastian Dulęba), Justin Daniel (78’ Patryk 
Starobrat), Radosław Kruppa, Dawid Bocia-

nowski, Kacper Cichy (58’ Oliwier Maziarz). 
Trener: Maciej Szmatiuk.

LKS Przemsza Siewierz: Przemysław 
Popczyk - Jakub Pielok (81’ Kacper Czajkow-

ski), Patryk Timochina, Michał Flak, Bartosz 
Włodarczyk (62’ Damian Adamiecki), Norbert 
Bębenek (70’ Patryk Dusza), Michał Kieca, 
Michał Paluch (90’ +2’ Daniel Podwapiński), 
Patryk Bartusiak (46’ Maciej Tora), Michał 
Hornik (46’ Wojciech Bielec), Michał Wi-
śniewski. Trener: Dawid Jarka.
Wyniki par trzydziestej czwartej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:
BTS Rekord Bielsko-Biała II - KS Ruch 
Radzionków 2:3
LKS Drama Zbrosławice - KS Polonia Łaziska 
Górne 2:0
KS Unia Dąbrowa Górnicza - TS Podbeskidzie 
Bielsko-Biała II 0:1
KS Spójnia Landek - RKS Raków Często-

chowa II 0:2
KS Kuźnia Ustroń - KS Decor Bełk 1:3
Odra Wodzisław Śląski - GKS Gwarek Or-
nontowice 3:1
Victoria M-Bet Częstochowa - KS Rozwój 
Katowice 2:0
LKS Przemsza Siewierz - BKS Sparta Ka-

towice 0:4
KS ROW 1964 Rybnik - GKS Piast Gliwice 
II 0:1

Wyniki par trzydziestej piątej kolejki spo-
tkań I ligi śląskiej:
BKS Sparta Katowice - Victoria M-Bet Czę-

stochowa 3:1
TS Podbeskidzie Bielsko-Biała II - LKS Dra-

ma Zbrosławice 2:4
BTS Rekord Bielsko-Biała II - KS ROW 1964 
Rybnik 0:0
KS Unia Dąbrowa Górnicza - RKS Raków 
Częstochowa II 0:2
TS Gwarek Tarnowskie Góry - Odra Wodzi-
sław Śląski 1:1
GKS Gwarek Ornontowice - KS Kuźnia 
Ustroń 1:0
KS Decor Bełk - KS Spójnia Landek 4:2
GKS Piast Gliwice II - LKS Przemsza Sie-

wierz 2:4
KS Polonia Łaziska Górne - KS Ruch Ra-

dzionków 2:3
Aktualna tabela I ligi śląskiej:
1. BKS Sparta Katowice 34 - 74 - 69:34

2. RKS Raków Częstochowa II 33 - 68 - 96:57
3. KS Ruch Radzionków 33 - 60 - 66:46
4. LKS Drama Zbrosławice 33 - 58 - 69:55
5. KS Rozwój Katowice 33 - 54 - 67:59
6. GKS Piast Gliwice II 34 - 53 - 60:49
7. KS ROW 1964 Rybnik 33 - 53 - 64:53
8. KS Decor Bełk 33 - 50 - 59:59
9. Victoria M-Bet Częstochowa 33 - 49 - 47:41
10. KS Kuźnia Ustroń 33 - 46 - 49:54
11. KS Spójnia Landek 33 - 43 - 54:58
12. LKS Przemsza Siewierz 33 - 42 - 66:64
13. KS Polonia Łaziska Górne 33 - 42 - 49:58
14. TS Gwarek Tarnowskie Góry 33 - 41 - 50:61
15. GKS Gwarek Ornontowice 33 - 38 - 41:55
16. Odra Wodzisław Śląski 32 - 37 - 58:59
17. TS Podbeskidzie Bielsko-Biała II 33 - 34 - 
49:76
18. KS Unia Dąbrowa Górnicza 3 - 25 - 29:64
19. BTS Rekord Bielsko-Biała II 33 - 17 - 39:79

Zestawy par trzydziestej szóstej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:
LKS Drama Zbrosławice - RKS Raków 
Częstochowa II
BTS Rekord Bielsko-Biała II - KS Polonia 
Łaziska Górne
KS Unia Dąbrowa Górnicza - KS Decor 
Bełk
KS Ruch Radzionków - TS Podbeskidzie 
Bielsko-Biała II
KS Spójnia Landek - GKS Gwarek Or-
nontowice
KS Kuźnia Ustroń - TS Gwarek Tarnowskie 
Góry
Odra Wodzisław Śląski - KS Rozwój Ka-

towice
Victoria M-Bet Częstochowa - GKS Piast 
Gliwice II
LKS Przemsza Siewierz - KS ROW 1964 
Rybnik (31 maja, godzina 17:00)
Zestawy par trzydziestej siódmej kolejki 
spotkań I ligi śląskiej:
LKS Przemsza Siewierz - BTS Rekord Biel-
sko-Biała II (4 czerwca, godzina 18:00)
KS ROW 1964 Rybnik - Victoria M-Bet 
Częstochowa
BKS Sparta Katowice - Odra Wodzisław 
Śląski
TS Gwarek Tarnowskie Góry - KS Spójnia 
Landek
GKS Gwarek Ornontowice - KS Unia Dą-

browa Górnicza
KS Decor Bełk - LKS Drama Zbrosławice
RKS Raków Częstochowa II - KS Ruch 
Radzionków
KS Polonia Łaziska Górne - TS Podbeskidzie 
Bielsko-Biała II
KS Rozwój Katowice - KS Kuźnia Ustroń 
(tu), foto: profil na FB LKS Przemsza 
Siewierz 

Piłka nożna, III liga Śląska Lubliniec – Częstochowa, grupa 2

HAT-TRICK SEBASTIANA RADOSZA
(Powiat zawierciański) W sobotę 24 maja obie drużyny z naszego regionu grające w III lidze śląskiej 

rozegrały spotkania dwudziestej siódmej kolejki. LKS Skalniak Kroczyce pokonał wtedy u siebie LKS 
Liswartę Popów 5:1. A MLKS Sparta Szczekociny również u siebie przegrała z KS-em Płomień w Lgocie 
Małej 5:2. A we wtorek 27 maja w zaległym meczu siedemnastej kolejki MLKS Sparta Szczekociny zagrała 
na wyjeździe z LKS-em Kamienica Polską, wynik i opis tego spotkania podamy w kolejnym wydaniu. 

W sobotę 24 maja obie drużyny z nasze-

go regionu grające w III lidze śląskiej roze-

grały spotkania dwudziestej siódmej kolejki. 
LKS Skalniak Kroczyce pokonał wtedy u 
siebie LKS Liswartę Popów 5:1. Hat-trickiem 
w tym meczu popisał się Sebastian Radosz 
strzelając w 35, 61 oraz 73 minucie. A dwie 
bramki zdobył Paweł Gajecki trafiając w 8 i 
26 minucie. Honorowego gola dla Liswarty 
zdobył w 23 minucie Adrian Kowalik.

A MLKS Sparta Szczekociny również u 
siebie przegrała z KS-em Płomień w Lgocie 
Małej 5:2. Bramki dla Sparty zdobyli Bartosz 
Spodzieja w 27 minucie i Jakub Łapaj w 53 
minucie. A dla gości strzelali Dawid Milej-
ski-Cień w 4 minucie, Łukasz Ciecierski 
w 10 minucie, Jan Gładysz w 20 minucie, 
samobójczą Damian Nowak w 50 minucie 
oraz Ricardo Gonçalves do Nascimento w 
76 minucie.

A we wtorek 27 maja w zaległym meczu 
siedemnastej kolejki MLKS Sparta Szcze-

kociny zagrała na wyjeździe z LKS-em Ka-

mienica Polską, wynik i opis tego spotkania 
podamy w kolejnym wydaniu. 

W sobotę 31 maja rozegrane zostaną 
spotkania dwudziestej ósmej kolejki w III 

lidze śląskiej. O godzinie 11:00 LKS Skalniak 
Kroczyce podejmie u siebie LKS Kamienicę 
Polską, a o godzinie 17:00 MLKS Sparta 
Szczekociny  również w meczu domowym 
zagra z LKS Wartę Kamieńskie Młyny.

***

MLKS Sparta Szczekociny - KS Płomień 
w Lgocie Małej 2:5 (1:3)

Bramki: Bartosz Spodzieja (27’), Jakub 
Łapaj (53’) - Dawid Milejski-Cień (4’), 
Łukasz Ciecierski (10’), Jan Gładysz (20’), 
Damian Nowak (50’ samobójcza), Ricardo 
Gonçalves do Nascimento (76’).

Żółte kartki: Damian Nowak, Piotr 
Gała, Tomasz Wikliński, Mateusz Małek, 
Jakub Łapaj - Piotr Szymczak, Mateusz 
Spólnicki.

Czerwona kartka: Damian Nowak.
Składy:
MLKS Sparta Szczekociny: Jakub Ka-

pała - Filip Kowalczyk (55’ Tomasz Sikora), 
Damian Nowak, Bartosz Spodzieja, Tomasz 

Wikliński (75’ Hubert Walasek), Jakub Łapaj, 
Mateusz Małek, Piotr Rajca (70’ Paweł Tobo-

rek), Mateusz Twardenga, Piotr Gała, Dawid 
Zasada. Trener: Paweł Stefaniak.

KS Płomień w Lgocie Małej: Andrzej 
Cieślak - Jan Gładysz, Łukasz Perliński, Piotr 
Perliński, Ricardo Gonçalves do Nascimento, 
Artur Łągiewka, Dawid Milejski-Cień (72’ 
Piotr Szymczak), Bartosz Perliński (63’ Artur 
Knaś), Damian Tatara (65’ Mateusz Spólnic-

ki), Mateusz Trybulak, Łukasz Ciecierski (84’ 
Jakub Zieliński). Trener: Łukasz Perliński.

***

LKS Skalniak Kroczyce - LKS Liswarta 
Popów 5:1 (3:1)

Bramka: Paweł Gajecki (8’, 26’), Seba-

stian Radosz (35’, 61’, 73’) - Adrian Kowalik 
(23’).

Żółta kartka: Oskar Knapik (z LKS-u 
Skalniaka Kroczyce).

Składy:
LKS Skalniak Kroczyce: Sławomir Liber-

ski (75’ Kacper Dworak) - Juan Jose Castillo 
Jaramiillo (55’ Oskar Dario Mena Quejada), 
Dawid Mroziński, Dawid Gajda (68’ Oskar 
Knapik), Szymon Kiszel, Grzegorz Mucha 
(46’ Robert Biały), Sebastian Radosz, Michał 
Sołtysik (70’ Juan, Antonio Gil Ortiz), Mate-

usz Kucharski, Santiago Alvis Cortes, Paweł 
Gajecki. Trener: Michał Sołtysik. 

LKS Liswarta Popów: Tomasz Wojnowski 
- Przemysław Pawlik (60’ Oleh Martsinyshen), 
Jakub Bartoszek, Jan Bociąga, Michał Randak 
(70’ Mateusz Randak), Bartosz Mońka, Patryk 
Dądela, Miłosz Swatek, Adrian Kowalik, 
Marcel Swatek, Dawid Marcinkowski. Trener: 
Andrzej Lewandowski.
Wyniki par dwudziestej siódmej kolejki 
III ligi Śląskiej Lubliniec - Częstochowa, 
grupa 2:
GLKS Lot Konopiska - LKS Amator Golce 
1:3
LKS Kamienica Polska - LKS Sparta Lubli-
niec 3:2
LKS Skalniak Kroczyce - LKS Liswarta 
Popów 5:1
LKS Lotnik Kościelec - LKS Jedność Bo-

ronów 0:1
MLKS Sparta Szczekociny - KS Płomień w 

Lgocie Małej 2:5
MLKS Pilica Koniecpol - LKS Promień 
Glinica 5:1
KS Unia Kalety - KS Stradom Częstocho-

wa 0:0
LKS Mechanik Kochcice - LKS Warta Ka-

mieńskie Młyny 2:0
Wyniki par siedemnastej kolejki III ligi 

Śląskiej Lubliniec - Częstochowa, grupa 2 
(wynik i opis w kolejnym wydaniu):

LKS Kamienica Polska - MLKS Sparta 
Szczekociny 

Aktualna tabela III ligi Śląskiej Lubliniec - Czę-

stochowa, grupa 2:
1. MLKS Pilica Koniecpol 27 - 60 - 70:22
2. LKS Warta Kamieńskie Młyny 27 - 59 - 69:31
3. LKS Amator Golce 27 - 57 - 81:32
4. KS Unia Kalety 27 - 56 - 63:22
5. KS Stradom Częstochowa 27 - 50 - 63:33
6. LKS Skalniak Kroczyce 27 - 43 - 55:30
7. LKS Jedność Boronów 27 - 43 - 56:36
8. GLKS LOT Konopiska 27 - 42 - 55:45
9. LKS Lotnik Kościelec 27 - 40 - 53:55
10. KS Płomień w Lgocie Małej 27 - 33 - 31:50
11. LKS Kamienica Polska 26 - 31 - 47:52
12. LKS Promień Glinica 27 - 31 - 35:74
13. LKS Sparta Lubliniec 27 - 24 - 38:57
14. MLKS Sparta Szczekociny 26 - 15 - 27:69
15. LKS Mechanik Kochcice 27 - 13 - 24:88
16. LKS Liswarta Popów 27 - 10 - 24:95

Zestawy par dwudziestej ósmej kolejki 
III ligi Śląskiej Lubliniec - Częstochowa, 
grupa 2:
LKS Skalniak Kroczyce - LKS Kamienica 
Polska (31 maja, godzina 11:00)
KS Unia Kalety - LKS Liswarta Popów
MLKS Pilica Koniecpol - KS Stradom 
Częstochowa
LKS Amator Golce - KS Płomień w Lgocie 
Małej
MLKS Sparta Szczekociny - LKS Warta Ka-

mieńskie Młyny (31 maja, godzina 17:00)
LKS Jedność Boronów - LKS Mechanik 
Kochcice
LKS Lotnik Kościelec - LKS Sparta Lu-

bliniec

GLKS LOT Konopiska - LKS Promień 
Glinica (tu), foto: profil na FB MLKS Sparta 
Szczekociny 
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